Koo HEn el E T CRR{fdisE T

st
i
by
-
I

S B 4 A

A A s EOE HRR A A B

P St



T + % b

1. TH4 HEMRAh#GE E T Cafifdas T
2. A FORSMER B B HLE

HALE BhHLE

Be B B ) e

ERE BhHLE

it

3. THEHT (H) #A#f #EX

(&) TR )l

(H) #ER Swickifi

() WAARK  JRZEHT

() SR B

() REEIR  A7pindrHT

(B) BB R

() REFHE (SHHT

(H) it

(&)

4. JiTHNE ARTEIL, FEE AT LOEAN, EREGIORE L, ETCHAORITIER, A~v—

I ICOETCasfif T A 5 BERRETCE i D& 24T 5 b D TH W . Z FUTHR D B EduE

ORBRIIHEED ) 21T b D TH %,

5. 8 ™ B &M 5% 58 9 ~ E A T4 108 24H (900 HfH)



Ci- S S O R & - 15
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & K ] OBl AN R

THENREG & = 1 7, 380, 850, 299

(N ek gy (B EEE E5) 0)

FRIRARZERGER Sy)lIARE E T C#fick = 1 50,815,523 | HdRcdE BV —/N BHEFTH 1 X

ETH HoRiaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =
HEIRdOEE  FORES  BHERT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 K
BAHRBRGHIE T BHeRT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HAHRBRGHIE T AR BHeRT A 1 K
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =

BRIRAEEGER RIFT I C ETCEffdE | 1 22,385,523 | MESReEE  EAG— N BIAPTH S

T HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beirtr—"E'T=% BEErH 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
MEIREE  FORES  BHERT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRGHIE T BHefT— X173 1 =
HAHRBGHIE T BT —t=% E&FA 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 K
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =

PRIRMEEEY HEFIC ETCEMdE | 1 26,820,523 | HEIRLER  BAY— N BIAFTH N

T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 K
HEoRER  BRESREEE  BAeETH 1 =
HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 =




i E & p-
T %= 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THX5y WE T
T F M p AT | & K ] OBl AN R

REMUEEER A% 1 C ETCi#tidad AERIE T AR 1 =
TF ERTHIE T Rt ElER 1 =
MCHZEEEY WA 1C ETC#iik | 1 39,780,523 | MESReEEr  EAL— N BIAPTH 1 =
T HoRiaERE Bt — X173 1 =
MastEE B —e=% Beiri 1 =

MaedoE s BRERRIEEE  RHePTH 1 =

HEIRdOEE  FORES  BHERT A 1 =

BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 K

BAHRBRGHIE T BHeRT— 21473 1 =

BB T BT —t=% E&FA 1 =

BARGBGEE T R RS E BT 1 =

HAHRBRGHIE T AR BHeRT A 1 K

BRI T AR 1 =

BRI T i EER 1 =

MRCRZEEEY Wik 1 C ETC#mdk | K 1 26,820,523 | HEIRLER BV — N BAFTH 1 %
T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MatoEE B —e=% Beiri 1 =

WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH 1 =

MEIREE  FORES  BHERT A 1 =

BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =

HARBRGHIE T BHefT— X173 1 =

HAHRBGHIE T BT —t=% E&FA 1 =

BRGBGEE T SRR E BT 1 =

HAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 K

BRI T AR 1 =

BRI T Rt EER 1 =

FEMEEER ETF1C ETC#MoE | X 1 27,820,523 | HESRckER B — N BIEPTH N
TH# HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastEE Bt —e=% Beiri 1 K

WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH 1 =

HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =

BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =

HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =

BB T BT —t=% E&FA 1 =

BARGBGERE T SRR RS E BT 1 =

HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 =




AR BRI T

N R E UL

4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl BN | MR K| oA N R
WK ET71C ETCHEKkE HERRE T RAbmAkk 1 =X
SERFRIE T Ao atER 1 =
B BAEE 1 C ETCHitk Y 1 27,820,523 | HEIR0LER BV —N  BIAFTH 1 %
HoRiaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
MaedoE s BRERRIEEE  RHePTH 1 =
HEoRUaER MRS BHEFTH 1 =
HAREBRERE T #HR— N BHEepTH 1 K
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBRIE T Baepr—~T=% BEFTH 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
FENEW K% 1C ETCHRdeE |X 1 27,820,523 | HEdRcEE BV —N  BHEFTH 1 =X
HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beirtr—"E'T=% BEErH 1 =
WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH 1 =
HEoRUoER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BEepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIRE T Baepr—T=% BEFTH 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
JAEEK EFEAR ETCRdaE  |X 1 27,820,523 | MESRcks sy EAG— N BIEPTH 1 =
HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 K
WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH 1 =
HEoRaER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR— N BHEepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBRIE T Baepr—~T=% BEFTH 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
1 =X




T F 4 | HGUMBEHBEE ETCRICETE THKS | EETH
T # & 5 AN | S K OBl N R

FRIRBRZEGER AR E T Catfmdod HREBRIET RO IV
TH HERFREE T Ak ERER 1 3K
ﬁﬁL( SRR R AR ETC 52V 1 35,895,523 | MEIRLER BV —N  BIAFTH 1 %
B fieiE T4 BEERUOE . BEefrY—N XA 73 1 3K
HauoEE  Bem—T=% BepH 1 3K
BEERUOEEY  EREERI SR AT 15X
EEooE e  EREE BT 1 3K
BRI T  BR— " BEeRTH 1 K
HARREBRFIE T BHegrh— 2473 13X
HARRBRFET Befrh—t=% ¥&iH 1 3K
BB T ARSI BT 13X
BRI T  BARrS ke 1 K
HBRRET REEmRR 1 3K
HERFREE T AR 13X
FEROE (SRS SRARARIT C = 1 17,155,523 | MSSyE®:  #HHE— N BLeFrH 1 %
E T Ci¥frdiE LF HasdoE®  Beprth— %473 1 =K
HauoEE  Bem—T=% BepH 1 3K
BEERUOEEY  HRREERI SR AT 1 3K
HEERooE . EREE BT 15X
BRI T  BR— " BEeRTH 1 X
BRI T Begrhr— 2473 1 X
HARRBRFET Befrh— =% ¥&iH 1 X
HARRBRIIE T RS SIEEE BT 1 X
BRI T  BARrE ke 1 K
HBRRET REEmRR 1 3K
HERFREE T Ak ERER 1 3K
EEREK b1 C ETCREUET | K 1 51,667,383 | MSRER BIEFTr—N XA 72 N
+ HARBGRE T Befrt— A 72 Y
HILA @ #E ERANA~—KIC ETC = 1 26,405,523 | gantE® B —N 2<w— K1 CH 1T =
i SO T WaedoE®  BHepTth—N X473 S 1 3K
1 K
1 K
1 K
1 K
1 K
1 K

HaRdaE®E  BHeprth—E=% Z2~<v—KrICH
HondoE sy BEREE®EE A~—FI1CHH
HIRdEE  BAFREE A~—FICH
HARHBEET HRY— X~—HFICH
HARBREIRE T B&f—2 X473 S
WARRE T Befi—_"Et=% Zx2<—kLI1CH




T # 4 WRAMEHBIEE ETCddE I3 THEX5y WE T
T % f jl HAL | HE 4 % OBl N R
WILE®EE AN A~—KIC ETC HRGHBGEE T HREAREEE A~—FICH
B o T35 BB T AR RS A~—HFICH
B L A
SERGREE T Aot B
WIEA®HEE K1 C ETCRkEL = 1 29,487,906 | FEERCER HGY— N BI&FTH

+ Beamdogt  BHepT— 21473
BERtER  BHeFT—NE=4 BHETH
PR E T AARE LRI EAEE BT
PaoE e SRR AR A

gl BERE BT
HAGABGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAEE T AREIHEIEE  BepT
HAGRBRRIE T R Bl
HARBRRE T BUErEeG el
AERRTEE T A EeaR

ARBGRE L xR

Wik ®EEE Kbk A~—RIC ETC Y 1
itk iE T

Moo Y —n 2~—1FI1CH
Moo BT — Z 473 S
MeesdodE®  BHeprh—nET=% ZX~—FICH
HEondoE sy BEREEEE A~—FI1C/H
HEoRdEE  BAFREE A~—FICH

26, 405, 523

B ARRRBR TR T
AR RRBR TR T
AR RRBR AR T

#HFE— N Z2<w— K1 CH
BHEFTh—" X473 S
By —n"T=4 RA<—HFICH

HARKEBRAE T #HREEREEE A~—MICH
HARBRIE T BiFRreGg A~—MICH
AERIE T AR

SHERFRIE T Ao atER

WAbE®EhEE  EAEBHER I C ETCE = 1
et T4

s B —N BT
eamdos e PP —N 21473
BERtER  BHeFT—NE=4  BHEeITH
PR OE R ARG E e
getE e BERE BT
HAGBGRE T Hy— N BT

27,070, 523




i E & p-
I F 4 WRAMEHBIEE ETCddE I3 THX5y WE T
T == fE §l HAL | HE 4 % oA N R

HILAEEE PWEIRETEFRIC ETCH# HARBRIE T Baepr—n X473 1 =X
et T4 HARBRIE T Baeprr—T=% B&eFTH 1 =
BARGBGERE T SRR E BT 1 =

HARBREIE T BFRres  BHeRTH 1 =X

HERRE T RAbmAkk 1 =

SERGREE T Aot B 1 =

WA EIEIE HBEMRE=ET1C  E T CHEfwtk = 1 23,135,523 | HaRcdEEr BV — N BHSPTH 1 K
T H WerdodE sy Beprtr—n X473 1 =
MgaoEs  Bepr—T=% EERTH 1 =

MaedoEs BRERRIEEE RSP 1 =

HEoRUoER MRS BHEPTH 1 =

BB #HR—N BEeRTH 1 =X

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =

HARBRIE T Baepr—e=% BEFTH 1 =

BARGBGEE T RS E BT 1 =

HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 X

HERRE T RAbmAkk 1 =

SERGREE T Aot B 1 =

wirEEEE A1 C ETCRMmUEL Y 1 50, 165, 289 | FE3R0LER BV — N BIAFTH 1 %
+ HoRsaER B — XA 72 1 =
HoRsaERE B — X173 1 =

MoatoEt  Bepr—T=% E&ATH 1 =

WaedoEE  BRERRIEEE BT 1 =

b e G Yol e IR 1 =

HoRUaER  HMIERES BHEPTH 1 =

HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =

HARBRIE T Baep—n X472 1 =X

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =

HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH 1 =

BARGBGERE T SRR E BT 1 =

BB T AR E 1 =

HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =X

HERRE T RAbmAkk 1 =

SERGREE T Aot B 1 =

Hba®EEE MAEERA—HFIC ET = 1 26,405,523 | HEantE® BV —N 2<w— K1 CH S
Caxftd T5 HoRsaERE  BHepTh— ¥4 73S 1 =




i E & p-
T += 4 HRAMRABIEE ETCRFdaE LH THEXSy
T F M p AT | & 4 % oA N R
Hilkp®EE EERA~—RMIC ET HaRsaE®E  BHeprth—ET=% Z2~<~—KrICH 1 =X
Caxftd T5 HEoRER  BREHHEEE A~—MICH 1 =
MerdodE sy BAE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRYP— A~—FICH 1 =X
HARBREIRE T B&f—2 X473 S 1 =X
HARHEBRIE T Bef—"E=% ZA~<~—LFI1CH 1 =X
HARBREAE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFR R A~—MICH 1 =X
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERFRIE T Ao atER 1 =
HALH B EIE RN T C E T Ca%{Hck = 1 30,237,906 | HEFRcEE BV —N  BHEFTH 1 =X
L HoRiaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HgonaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =
HEoRER R 1 =
HEIRUEE  FORES  BHERT A 1 =
BARBRGHIE T B —oN BT 1 =
BB T BHefT— X173 1 =
HAHRBGHE T BT —t=% E&FA 1 =
BB T EREERIEEE  BHETH 1 K
BARGRBRGHIE T SRR I 1 =
HARBRGHIE T AR BHeRT A 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
WlE®EE #HEWEHFA~—RIC ET = 1 26,405,523 | SR BHRY—N Z2<—1F1CH 1 =X
Caxftd T5 HoRsaERE  BHeprh— ¥4 73S 1 =
HaRsaE®E  BHeprth—ET=% Z2~<~—KrICH 1 =X
HondoE sy BEREESE A~—FI1C/H 1 K
Werdod sy BE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRY— A<w—FICH 1 =X
HARBREIRE T B&f—2 X473 S 1 =X
HARHERIE T Bef—"ET=% ZA~<~—LFI1CH 1 =X
HAREBRERE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFR R A~—MICH 1 =X
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERFRIE T Ao atER 1 =




HAGBGRE T HEy— BT
HARBRRE T Baepr— X473

i E & P- 8 H
I F 4 HRAMREBEE E T CREMELEHE THX5y WE T
T == fE §l AT | g R oA N R

WAbE@EE BEEIC ETCiHdoET Y 1 58,845,289 | HEIRLER BV —N  BIAFTH 1 %
+ MerdoE sy Beprtr—n X472 1 =X
WerdodE sy Beprtr—n X473 1 =X

WeardodE sy Beprtr—n X472 S 1 =X

WsUoE®E  Befrtr—®=% kBeiH 1 =X

HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =X

HEoRUaER MRS BHEFTH 1 =X

HAREBRERE T #HR— N BHEepTH 1 X

HARBRIE T Baep—n XA 72 1 =X

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =X

HARBRIE T B&f— Z472S 1 =X

HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH 1 =X

BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =X

HARBREIE T BFRres  BHepTH 1 =X

HERRE T RAbmAkk 1 =X

BT Rt 1 =X

HibE®EEE FHEE 1 C  E T Cifidod Sy 1 27,820,523 | HEILLER  B&AY—N BT TN
T WerdodE sy Beprtr—n X473 1 =X
MsUoE®E  BHeprtr—e=% kel 1 =X

HgonaER  BRESHEEE  BAeETH 1 =X

HonsoaER MRS BHERTH 1 =X

HARBRERE T #HRE—N BHEeRTH 1 =X

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =X

HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH 1 =X

HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 =X

HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 =X

HERRE T RAbmAkk 1 =X

BT Rzt atbn 1 =X

JERIR A EEE B C  E T CifwckiE Sy 1 11,760,523 | ESSkyES #HHET— N F&erH TN
T WerdogE sy Beprtr—n X473 1 =X
WsUoE®E  Befrtr—®=% kBeiH 1 =X

HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =X

HEoRoER MR REE  BHEPTH 1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

HARBRRE T Bepr— 1 t=% F&pH




9 H

T += 4 HRAMREBEE E T CREMELEHE THEXS WETE
T % f jl HAL | S K | oA N R
AR EEHEE &F1C ETCHifdksE HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 =
TH# HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbAkk 1 =
SERTHIE T Rt aER 1 =
LBk A ®EE HiFEA~—KhIC ET B 1 26,492,437 | BEIRER GV —N Z2<—1CH 1 =
C ks T3 HoRUaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 =
HaRsaE®E  BHeprth—1ET=% Z2~<~—KrI1CH 1 =X
HEoRaER  BREHREEE A~—MICH 1 K
Merdod sy BE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HBRY— A<~—FICH 1 =X
HARBRERE T B&T—2 XA473S 1 =X
HARBRIE T Bepr—"t=% ZX<—hI1CH 1 K
HAREBREAE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFRreGs A~—MICH 1 =X
BRI T EfTAB FFA 1 =
HERRE T RAbAkk 1 =
SERTHIE T Rt aER 1 =
JeRIR EEEE EBHHBIC ETC:#E | X 1 11,760,523 | HSSEs: #HHE— - BeprH N
o TH HoRiaERE Bt — X173 1 =
MaetoEE B —e=% Beiri 1 =
HgonaER  BRESREEE  BAeETH 1 =
HonaER  BMIERES BHERTH 1 =
BB T #HRE—N BeRTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERTHIE T Rt aER 1 =
LR HABEE #HEIC ETCHRMME | X 1 23,135,523 | ESRckER B — N BIEPTH N
TH# HoRiaERE Bt — X173 1 =
MastEE B —e=% Beiri 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRaER MRS BHEPTH 1 =
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =




T N - O P- 10 |

T # 4 FOSMREENEGE  E T CRffdos TH T XSy WELF
T & fE 5l BN | S S OBl N 3R
LRI A EIHGE #E I C  ET CRfdoE HARBRRE T e —t=% K&
T HARGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepT

HARBRRE T BURrE  Baepi
ARERRTE T A B
RBGRE L Aok

kPR AEEE T4 1C ETC3HmtE = 1 22,385,523 | Mg BV —N BHEFTH
T WerdodE sy Beprtr—n X473

BERlER  BHeFT—NE=X BHEeTH
s ARG E BT
gl BERE BT
HAGABGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAE T ARSI EIEE  BepTH
HARBRRE T B rEeE el
ARERRE T A B

RBGRE L Aok

sk E®EEE FH=EZ)IIC ETC = 1 26,820,523 | HEERcEE BV —N BHEFTH
A o T Moo BRI — X473

BeRtER  BHeFT—NE=X BHEFTH
PSR ARG E e AT
gets e BE RS BT
HAGBGRE T Y — BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=4 k&
HAGRBRAEE T RE IR EIEE B pT
HARBRRE T BUErE  Baepi
RERRE T A B R

RBGRE L Aok

LRI E®EE EMIC ETCHESE | 1 23,135,523 | HEdRcEE BBV —N BHEFTH
T HoRiaERE Bt — X173

BERUE s BTt — =2 BT
RS ARG E e
getE e BERE BT
HAGABGRE T HEy— BT
HARBRRE T Baepr— XA 73




T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & 4 % oA N R
bR E®EE EMIC ETCRifdsE HARHRBGHE T BT —t=% E&FA 1 =
TH# HAREBREE T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HAHREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =
AERIE T AR 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
HILE®EE Hfmi1IC (B-) ETC: = 1 7,038,295 | MESRMER BRI — N XA 73 1 =
fiideis T4 MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =
HgoRER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
BAHRBRGHIE T BHeRT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
HILA B EE AR ETCRERdE L = 1 60, 275,523 | HEIRLER  BAY—N  BIAFTH N
+ HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beprtr—"E'T=% BEErH 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRdEE  FORES  BHeRT A 1 =
BAREBRGHIE T B —oN BT 1 =
HAHRBRGHIE T BHefT— X173 1 =
HAHRBGHIE T BT —nt=% E&FA 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBRGHIE T AR BHRT A 1 =
HERIE T AR 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
WILEBEE I C ETCRiOET = 1 37,167,906 | EE3R0kER  B&EV— N BIAFTH N
k8 HoRaERE Bt — XA 72 1 =
HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 K
HEoRER  BRESREEE  BAeETH 1 =
HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRIE T Baep—n X472 1 =X
BB T BHefT— X173 1 =
BB T BT —t=% EeFA 1 =
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =




BMOHE W F & b= 12 H

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T 3l BN | S 4 H OBl N 3R
WILEBEE #fl C ETCafidas LT HARBRRE T BUErE  Baepi
+ RERRTEE T A B R
RRFHE L AR
Fta®#E A C ETCakficksT | 1 27,899,301 | pascEdy ARV —/N BLERTH

+ s B —N (A A b= HER)
s R —N (EEA X h— L — )
EetEte  Bhepr— XA 73

BERlER  BHeFT—NE=X BHEeTH
s ARG E BT
gl BERE BT

HAGABGRE T #Ey— BT

B ARRRBR TR T
AR RRBR AR T
AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
A ARRRBR TR T
AR RRBRER S T

N e

B —N (RFRA A N — L)
R —N (EBFEA A M= H— )
BHEFT—nN XA 73

B —nET=%  BEFTH
BRI R BT

BRAIE TR BHEPTH

Bk

RRFIEL LAk

HILA @) EE #HHA~—RIC (EV)
E T C#fmdeids T9

17,035, 523

HondaER HRY—N 2<v—11CH
Moo BT — H 43S
MeesdodE®  BHeprth—nT=% ZX~—FICH
HoRaER  BREHHEEE A~—MICH
MEaRdEE  FORES  BHeRT A

AR RRBR TR T
AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR TR T

N e

#HF— N Z2<=— K1 CH
BHEpTh—" X473 S
Befrtr—n"T=% ZX~—FICH
HAREARSIEEE A~—NICH
IR Res A~—KFI1CH

PR TN

RRFIE L LAk R

wHirEEEE AEIC ETCRMmUEL
kA

26, 820, 523

BRUGER R — FHn
WRUGER By — S 2473
BRUGES eIy — E=4 Kl
HERUGER  ARELHIEE R e
HRUGER BURRE FHeT

b b e e | b b e e e e e e e e e e | e e e e e e e e e e e e e e e | e e

EhEBEBEEEEEEEEEEEEREEEEEEEEEEEEEERERSES




i E & p-
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl AT | g 4 % oA N R

WILE®HEE AEIC ETCRIOET HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =
+ HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIE T Baepr—e=F BEFTH 1 =

HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 =

HERRE T RAbmAkk 1 =

ERTHIE T Rt ElER 1 =

witE#EhEE PAEIC ETCRickEL | X 1 22,385,523 | pgaRcdEr  BARY— N BHEPTH 1 K
+ HoRaERE Bt — X173 1 =
MastioEE B —e=% Beiri 1 =

MaedoEE BRERRIEEE BT 1 =

HoRUaER  HMIERES BHEPTH 1 =

HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =

HARBRIE T Baeprr—T=% B&eFTH 1 =

HAREBREAE T HEREERIEEE  BHEPTH 1 K

HARBREIE T BFRres  BHeRTH 1 =

HERRE T RAbmAkk 1 =

BRI T Rt EER 1 =

PRl AMEHIC ETCHREUETE | 1 18,450,523 | MSRkyER  HHE— N BLeFTH 1 =
HoRsaERE B — X173 1 =

MaetoEE B —e=% Beiri 1 =

WaedoEE  BRERRIEEE BT 1 =

HEoRUaER MR REE  BHEPTH 1 =

BB #HR—N BEeRTH 1 =

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =

HARBRIE T Baepr—~T=F BEFTH 1 =

HAREBREIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =

WERFRE T RAbmAkk 1 =

BRI T Rt EER 1 =

wirBE@EEE A1 C ETCRmUEL Y 1 10, 347,383 | fESRELy BRI — R XA T2 S
+ BB T B —N 2472 1 =%
SBE RKREIC ETCRFUOELH =X 1 85,127,295 | MESRckER B — N BIEPTH N
HonsaEs BB —N FFH 1 =

HoRaERE Bt — X173 1 =




BMOHE W F & P- 14 K

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == fE Bl HAL | & 4 ) = Bl N ER
SERIE KRIC ETCREURETHE HoRsaE®E Bt — XA 73 F

MEsntosE s Bt —E=% BeETH
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH
HEIRdEE  MFORES  BHERT A
BARREBRGHIE T B —oN BT
HARBREET #HRY— FFA
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F
BB T BT —t=% E&FA
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT
BRI T AR

SHERFRIE T Ao atER

HNEE FOEE - 1C ETCHRdETE = 1 44,462,295 | BEEROEY, BV — N BAFTH
HonsaEs BB —N FIFH

WerdodE sy Beprtr—n X473
HoRsaE®E Bt — XA 73 F
RUoER  BHemrr—E=% BeiH
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH
HonoaER  HMIERES  BHERTH
HARBRERE T #HR— N BHeRTH
HORHBRGRE L #HH{Y— FFH
HARBRIE T Baepr—n X473
HRHEBGRE L Beg—2 XA 7 3F
HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH
BB T SEREERIEEE  BHETH
HARBREIE T BFRRes  BHepTH
HERRE T RAbmAkk

BT Rzt atbn

SERE FEE—1C ETC3HE LEF = 1 44,462,295 | BEEROEY BV — N BAFTH
WaedoE® BHRY— FFA
MaoE® Bttt — X173
WaedoEE BT —N XA 73 F
MesRtoE  Bemrtr—E'T=% BEETH
WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH
WaRdOEE  MIZORER  BHERTH

HHELEBEEMEEELEEELEEESREEMEEESEEESEEE SN




T B 7 e P- 156 H
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & 4 % oA N R
ShERE FIEE—1C ETCHEdETH BAGRBRGHIE T B —o BT 1 =
HARBRET #HRY— FFA 1 =
BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F 1 =X
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREE T EREERIEEE  BHETH 1 =
HAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =
AERIE T AR 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
SERE FOdEE 1 C ETCRifdoET = 1 44,462,295 | FESRMER  BE&EV—N BAFTH N
+ HoRiaEs BB —N FIFH 1 =
HoRiaERE Bt — X173 1 =
Mo BHefr—n XA 73 F 1 =
MesRtoEs  Beirtr—E'T=% B4EETH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIRUEE  FORES  BHERT A 1 =
BARBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRET #HRY— FFA 1 =
BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F 1 =X
HAHRBGHIE T BT —nt=% E&FA 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBRGHIE T AR BHRT A 1 =
HERIE T AR 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
SERE FtdbE—1C ETCRifdoET = 1 44,462,295 | HggRoER BBV —N BHEFTH 1 =X
+ HonsaEs BB —N FIFH 1 =
HoRsaERE Bt — X173 1 =
Mo BT —n X473 F 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =
BARREBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRET #HRY— FFA 1 =
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
HRHEBGRE L Befiy—» XA 73F 1 =X




16 &

T #= 4 WA R HEIHE E T Cfwcos T3 THEXS WE L
T F M p AT | & K OBl N ER
ShEE FbdEFE—1C  ET CEfkdos L HARRBRFET Befrth—~t=% ¥&iH 1 =
HRRBRIE T BAREARIEEE kT 1 =
HAHREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =
AERIE T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
SR FHEMEIC ETCHEdoETE = 1 44,462,295 | HESRMER  BEEV—N BAFTH N
HeaoE . ERY—N FTFH 1 =
s BHepr—n XA 73 1 =
Mo BHefT—n XA 73 F 1 =
BERREOET BIeF—E=% BeFH 1 =
MEERCGEEy  EREAER SR BT 1 =
HEaRdEE  FORES  BHERT A 1 =
BAREBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBREE T HRY— FFH 1 =®
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
HARBRIE T B&fry—n XA 7 3F 1 =X
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HRRERIE T BAREARIEEE kT 1 =
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT 1 =
BRI T AR 1 =
BRI T i EER 1 =
SBRE ELAE _1C ETCHdkET |[X 1 44,462,295 | SR UOER BB — N EHeArH TES
HaroE . ERY—N FTFH 1 =
HeaoE e BHepr—n XA 73 1 =
Mo BT —n X473 F 1 =
BERREOET BIem—E=% BeFH 1 =
MEERCGEEy  EREAER SR BT 1 =
HEIRdOEE  FORES  BHeRT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBREE T HRY—~ FFH 1 =®
BB T BHefT— X173 1 =
HARBERE T B&efry—n XA 7 3F 1 =X
BB T BT —t=% EeFA 1 =
HRRBRIE T BAREARIEEE kT 1 =
BAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =
BRI T AR 1 =




T B 7 e P- 17 &/
T #= 4 WA R HEIHE E T Cfwcos T3 THEXS W TE
T F M p HAT | K K ] OBl N ER
SBBE ELAF 1C ETCHRMSEL ERFIE T Rt aER 1 =
ShERE ELAE—-1C ETCHREET | 44,462,295 | HEIROER  EE— N BT 1 =
Moot By —~ FFHA 1 =
Moty BT — Z 473 1 =
Mo BHefr—n XA 73 F 1 =
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
WardoEs BRERRIEEE BT 1 =
IR FORES  BHeRT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
BB T ®Y—~ FFA 1 =®
BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F 1 =X
BB T BT —t=% EeFA 1 =
HAREBREE T EREERIEEE  BHETH 1 =
HAHREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =
AERIE T AR 1 =
SERTHIE T Rt aER 1 =
NERE FHEIC ETCRMUETH = 44,462,295 | FESRMER  BEEV—N BAFTH N
Moot By —~ FFA 1 =
Mot BT — H 473 1 =
Mo BT —n XA 73 F 1 =
MaetoEE B —e=% Beiri 1 =
WaedoEE  BRERRIEEE BT 1 =
MEaRdEE  FORES  BHeRT A 1 =
BARBRGHIE T B —oN BT 1 =
BB T #Y—~ FFA 1 =®
BB T BHefT— X173 1 =
HRHEBGRE L Beg—2 XA 7 3F 1 =X
BB T BT —t=% EeFA 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HAREBRGHIE T AFoRES  BHeRT A 1 =
BRI T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
SNEhE MR L C ETCEfiickE LE | X 44,462,295 | HESRMOER B — N BLeFTA N
HondoEd B —~ FFA 1 =
Moy BT — Z 473 1 =®




BMOHE W F & P- 18 H

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == fE Bl HAL | & 4 ) = Bl N ER
SNRE SR I C  E T C3fidas LH HoRsaE®E Bt — XA 73 F

MEsntosE s Bt —E=% BeETH
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH
HEIRdEE  MFORES  BHERT A
BARREBRGHIE T B —oN BT
HARBREET #HRY— FFA
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F
BB T BT —t=% E&FA
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT
BRI T AR

SHERFRIE T Ao atER

SAEE JIIATE I C ETCRidE T HE = 1 44,462,295 | BEEROEY, BV — N BAFTH
HonsaEs BB —N FIFH

WerdodE sy Beprtr—n X473
HoRsaE®E Bt — XA 73 F
RUoER  BHemrr—E=% BeiH
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH
HonoaER  HMIERES  BHERTH
HARBRERE T #HR— N BHeRTH
HORHBRGRE L #HH{Y— FFH
HARBRIE T Baepr—n X473
HRHEBGRE L Beg—2 XA 7 3F
HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH
BB T SEREERIEEE  BHETH
HARBREIE T BFRRes  BHepTH
HERRE T RAbmAkk

BT Rzt atbn

SERE DRI C ETCRfidodETEHE = 1 44,462,295 | BEEROEY BV — N BAFTH
WaedoE® BHRY— FFA
MaoE® Bttt — X173
WaedoEE BT —N XA 73 F
MesRtoE  Bemrtr—E'T=% BEETH
WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH
WaRdOEE  MIZORER  BHERTH

HHELEBEEMEEELEEELEEESREEMEEESEEESEEE SN




B A W3 Eo P- 19 |

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OBl N 3R
SAEE JIIHHR I C E T Cafimtkis T HAGBGRE T HEgy— BT

HARBRET #HRY— FFA
BAHRBGHIE T BHefT— 21473
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F
BB T BT —t=% E&FA
HAREBREE T EREERIEEE  BHETH
HAREBRGHIE T AR BHeRT A
AERIE T AR

SHERFRIE T Ao atER

SNEE JIN#FE_1C ETC3xidas LF = 1 44,462,295 | BEEREOEY, BV — N BAFTH
HoRiaEs BB —N FIFH

WerdoE sy Beprtr—n X473
HoRsaE®  BHeprth— XA 73 F
RUoER  BHemrr—E=% BeH
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH
HEoRioER MRS BHEPTH
HARBRERE T #HR—N BHEepTH
HORHBRGRE L #HH{Y— FFH
HARBRIE T Baepr—n X473
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F
HARBIRE T Baepr—T=% BEFTH
BB T SEREERIEEE  BHETH
HARBREE T BFRres  BHepTH
BT RAbAkk

BT Rzt atbn

siEE N —1C ETCHESETLSE | 1 44,462,295 | HESRIER  HGBU— N BAeATR
HindEd B —~ FFA
WerdodE sy Beprtr—n X473
Weascds s Bttt — XA 7 3F
Heamdos®  Beprt—e=% BeiTH
HeondoE sy BUERRIEEE e
HERRToE T IR BT
BRI T B — BARTH
HRHBRGRE L #H{Y— FFH
AR T By — #1473
HRHEBGRE L Befiy—» XA 73F

HHELEBEELEEEMEEESEEESREESEEEREEESEEE SN




B A W3 Eo P- 20 |

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OB N AR
SMRE IO —1C  E T Cakfckid TF HARBRRE T e —t=% K&

HARGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepT
HARBRRE T BURrE  Baepi
ARERRTE T A B

RBGRE L Aok

SNEE JIINRIC ETCRESETHE = 1 44,462,295 | BEEROEY, BV — N BAFTH
HoniaEs BB —N FIFH

WerdodE sy Beprtr—n X473
HoRsaE®E Bt — XA 73 F
RUoER  BHemrr—E=% BeiH
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH
HoRUaER  HMIERES BHEPTH
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH
HORHBRGRE L #H{Y— FFH
HARBRIE T Baepr—n X473
HRHEBGRE L Bepi—» XA 73F
HARBIE T Baeprr—~T=% B&FTH
BB T HEREERIEEE  BHEPTH
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH
HERFRE T RAbmAlk

RERFEE T Rt

SNEE JINEIC ETCHEMSRETS ( = 1 3,264, 352 | MESREE BT — N (ET CHEAD)
E T CHH1L) WaedoEE BHRERREEE (E T CHAL)

MgaEf E T CiEE (ET CEMAL
BAGRBGHIE T B —N (E T CHEAML)
BB T SEREEGIEEE (ETCHAL)
HARBIET ETCREEE (ETCHAD

SERE FINE_1C ETC&MdoE T | |1 44,462,295 | HEERUCET mmI— N BHeii
HonsaE® BB —N FIFH
*ﬁﬂ%%%ﬂﬁlda:% *+/i\ﬁ)f'y'~/\ 2 A 73
Besrdus . Bt — 4 A 73F
WaRrdaE s et — =% B
PR UOET,  BURRER I HIEIEE B ET
thardoE s BAERG  PHERTH
HRRBRTE T B — BHeET
HARBRAE T #HRP— FFH

EhEBEELEEREEEEEMEEEEEEEEEEEEEEERMESS MRS




T B 7 e P- 21 &/
T #= 4 WRARBEEE ETCiimdods L3 THEXSy wELE
T F FE 5l BT | B 4 ) OBl N OER
SBRE EME _IC ETCHiEdETF AR T By — Z 1473 1 =
HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F 1 =X
HARBRFE L Bafr—~t=% B&FH 1 =
BAGRBRGHIE T B ESREIEEE B e 1 K
BB T BAFEress  BHeFTH 1 =X
AR T AR 1 =X
RERFHIE T e R ER 1 =X
HNERiE BNFE—1C ETCRFUSETLE = 1 44,462,295 | fgSRGER BBV —N BHEFTH 1 K
HonsaEs BB —N FIFH 1 =X
WerdodE sy Beprtr—n X473 1 =X
Heascd sy BHeptth— XA 7 3F 1 =X
HeasdoE®E B prt— T =% B4 ETH 1 K
HandE sy BURERRIEEE e 1 =
HEIRdEE  MFORES  BHERT A 1 =
BB L BB — BT 1 =X
HORHBRGRE L #H{Y— FFH 1 =X
AR T By — Z 1473 1 =
HRHEBRGRE L Begi—» XA 7 3F 1 =X
HARBRFAE T Baf—Tt=% B&FH 1 =
BAGRBRGHIE T B ESREEEE e 1 K
HAGRBRRE T BRAFERes  BHeRTH 1 =X
AR T AR 1 =X
RERFHIE T e ERER 1 =X
SBRE AMEEMIEIC ETCa3RdET | 1 48,897,295 | IR Y — N B FTA 1 K
R HonsaE® BB —N FIFH 1 =X
WerdogE sy Beprtr—n X473 1 =X
Weascd sy BHepTth— XA 7 3F 1 =X
HeasdoE s Beprt— T =% B4ETH 1 K
HeondE sy BUESRRIEEE e 1 =
HEoRdEE  FORES  BHERT A 1 =
BB L BB — BT 1 =X
HORHBRGRE L #H{Y— FFH 1 =X
AR T By — #1473 1 =
HRHEBGRE L Befiy—» XA 73F 1 =X
HARBRAE L Bafr—~T=% B&FH 1 =
BAGRBRGHIE T B ESREIEEE B e A 1 K




BMOHE W F & b= 22 H

T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THERXS WiE L
T # & 5 AL | R K oAl N R
SRBE SMR=HE T C E T CRtos T BRI T BARrE ke
# HBRRET REEmRR
SERTIE T Rt EER
ShEE =HICTHE - ETCHMEdeET | 1 56,012,918 | paRckdte RV — FFH
# Heaoos e BHepr—n XA 73T

HARBREET #HRY— FFA
HRHEBGRE L Befi—» XA 7 3F
AERIE T AR

SHERFRIE T Ao atER

SEE I CTH— ETCHEgET | 1 28,652,918 | M&SRckER HY— N F F /A
# Beondoss: BEF—N A7 3F

HARBRET #HRY— FFA
HRHEBGRE L Bef—» XA 73F
BRI T AR

SHERFRIE T Ao aER

SNERE MR T C E T C3idas LH = 1 48,897,295 | MgSRMER BBV —N  BAFTH
HonsaE® BB —N FIFH

HoRsaERE Bt — X173
Mo BHefpr—n XA 73 F
MESRtEs Bt —E=% BeETH
HgonaER  BRESREEE  BAeETH
HEIROEE  FORES  BHeRT A
BAREBRGHIE T B —oN BT
HARBRET #HRY— FFA
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473
HRHEBGRE L Bef—» XA 73F
BB T BT —t=% E&FA
HAREBREIE T EREERIEEE  BHETH
BARBRGHIE T RAFORES  BHeRT A
AERIE T AR

SHERFRIE T Ao atER

NERE M I C ETCRMdETH = 1 44,462,295 | HESRMER BBV —N  BAFTH
HonsaE®E BB —N FFH
HoRaERE Bt — X173
Mo BHefr—n XA 73 F
MEsntosE s Bt —E=% BeETH

EhBEBEREEEELEEELEEELEEHEEEESHESEE IR ES




BMOHE W F & b= 23 H

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OB N AR

SABRE M 1 C E T Cakfidod L s ARG E e
getE e BERE BT
HAGABGRE T #Ey— BT

BB T Y — S F F

AR RRBR AR T
AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
B ARRRBR TR T

BHEFT—N XA 73
BT —N XA 7 3F
B —nET=%  BEFTH
BRI R BT

HARBRRE T BUErEaG Bl
RERRTEE T A B R
ARBGRE L xR

ShBRE =M1 C ETCakici g (| 1 3,264,352 | BRERUoERE R — N (ET CEEAMb)
E T C# L) s AAREALHIEEEE (E T CHMb)

HoRERE E T CE%R%EE (ETCEAML)
BARBGHIE T B — (E T CHEAML)
BB T SEREEGIEEE (ETCHAL)
HARBIE T ETCHREEE (ETCHAD)

SNEE MF 1 C ETC3HRESE LH = 1 45,449,209 | BEEROEY BT — N BHAFTH
HoRiaEs BB —N FIFH

WerdodE sy Beprtr—n X473
HonsaERE Bt — XA 73 F
RUoER  BHemrr—T=% BeiH
HgonaER  BREHEEE  BAeETH
HEoRUaER MR REE  BHEPTH
BB #HR—N BEeRTH
HRHBRGRE L #H{Y— FFH
HARBRIE T Baepr—n X473
HRHEBGRE L Beg—2 XA 7 3F
HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH
BB T SEREERIEEE  BHETH
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH
REBGHET &k FFH

HERRE T RAbmAkk

BT Rzt atbn

SERE m)IdE I € E T Cafidods T3 = 1 45,362,295 | HgSRcGER BBV —N  BHEFTH
HonsaEs BB —N FIFH

HhEEEEEEEEEEEEEEERRESEEEREEEEEREES M




T B 7 e P- 24 H
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl AL | K ] OBl N ER
shgE WA T € E T CEfimdd T3 HasdoE®  Beprth— %473 EN
Mo BT —n XA 73 F 1 =
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIRdEE  FORES  BHERT A 1 =
BAREBRGHIE T B —oN BT 1 =
HAHRBGHE T HY—~ FFMA 1 =
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
HARBREE T Befr—n XA 7 3F 1 =X
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HAHRBRGHIE T AR BHeRT A 1 K
BRI T AR 1 =
BRI T i EER 1 =
ShERE W)l I C ETCERESELSE | X 1 45,362,295 | HEIRMOEE  EEY— N BT S
HoniaE® BB —N FIFH 1 K
HoRaERE Bt — X173 1 =
Mo BT —n XA 73 F 1 =
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
HgonaER  BRESHEEE  BAeETH 1 =
IR FORES  BHeRT A 1 =
BARBRGHIE T B —oN BT 1 =
HAGRBRGHE T HY—~ FFA 1 =
BAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
HARBREIRE T B&efr—n XA 7 3F 1 =X
BB T BT —t=% EeFA 1 =
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 K
AERIE T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
SERE AMRREJCTHE . ETCEHL |X 1 77,407,295 | HgERoEE  BRY—N  BHEFTH 1 =X
T HonsoaE®E BB —N FIFH 1 K
HoRsaERE Bt — X173 1 =
Mo BHefpr—n XA 73 F 1 =
MastEE B —e=% Beiri 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =




Ci- S S O R & P- 25 H

T += 4 HRAMREBEE E T CREMELEHE THEXS WETE
T % f jl HAL | S K | oA N R
NERE MBEREICTHE - ETCREXK HEoRUaER MRS BHEPTH 1 =X
EIE HARBRERE T #HR—N BEepTH 1 =
BB T ®Y—~ FFMA 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBRERE T Befr—n XA 7 3F 1 =X
HARBIE T Baepr—T=% B&FTH 1 =
BB T EREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
ERTHIE T Rt ElER 1 =
SMRIE AMRRIE] CTHE— ETCafiik | 1 45,362,295 | HERdos®  HMRT— N EHEATH EN
EITE HondaE®E BB —N FIFH 1 =
HoRaERE Bt — X173 1 =
HoRiaE®E Bt — XA 73 F 1 =
MastEE B —e=% Beiri 1 =
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH 1 =
HEoRUaER MRS BHEPTH 1 =
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =
HAGRBGHE T ®Y— FFA 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBERE T B&efr—n XA 7 3F 1 =X
HARBIRE T Baepr—T=% BEFTH 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
BRI T Rt EER 1 =
MNERE HIIEIC ETCRMmMETIH = 1 45,362,295 | HESRMER BBV —N  BATFTH 1 =
HonsaEs BB —N FIFH 1 K
HoRsaERE Bt — X173 1 =
HoRsaE®  BHeprth— XA 73 F 1 =
MatoEE B —e=% Beiri 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRoER MR REE  BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR— N BHEeRTH 1 =
BB T #Y—~ FFMA 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =




T B 7 e P- 26 H
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl HAL | S 4 % oA N R
SERE WM I C ETCimdod T HARBREIE T B&efr—n XA 7 3F 1 =X
HARBRIE T Baeprr—T=% B&eFTH 1 =
HAREBREAE T HEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREIE T BFRres  BHeRTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
HNERiE mAJCT ETCHRESETLSE = 1 54,732,295 | BEERCER  HRRY— N BLEFTH S
HonsaE® BB —N FFH 1 K
HoRaERE Bt — X173 1 =
HoRsaERE  BHeprth— XA 73 F 1 =
MesRtoE  Beirtr—"E'T=% BEETH 1 =
HgoRaER  BRESRIESEE  BeETH 1 =
HoRUaER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =
HARBRET #HRY— FFA 1 =
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
HARBREIE T Befr—n XA 7 3F 1 =X
HARBRIE T Baepr—~T=F BEFTH 1 =
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbAkk 1 =
SHERFRIE T Aref i atER 1 =
ShEE CVEELEEET E T CRdfdod T = 1 141,584,532 | M4SRER  BHEeFih— XA 72 1 =%
+ HoRsaERE Bt — XA 7 2F 1 =
HonsaERE  BHeprth— =% FFH 1 =X
e e G i e I T 1 =
HARBRIE T Baep—n X472 1 =X
HARBRIE T Be&f—n XA T2F 1 =X
HARHEBGRE T Befr—_ET=% FFH 1 =X
BARBRGIE T SRR 1 =
ShEE CHVEELEEET E T Cadfdod T = 1 3,629,085 | M¥SREE  EiBT— N (ETCHEADL) TS
4 (ET CHAHL) BB T m®— (ETCHAL) 1 =
W EBEIEE SHEMMEIC ETCHEE |X 1 5,028,295 | BEARIOER BepTt— XA 73 TEN
s T BaRdE R BHegTth—T=4 BRI 1 X
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
BB T BHefT— X173 1 =




BMOHE W F & b= 2T H

T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THERXS WiE L
T == fE Bl BT | SRR & ) Mol N R
WEIHRAGHEE AEMELI C  E T Cafi HARRBRFET Befrth—~t=% ¥&iH
WiE T BARGBGEE T RS E BT
HBRRET REEmRR
SERTHIE T Rt aER
HEHRASHE EEEETFIC ETCH  |X 1 3,613,295 | BEARIOE®R BepTt— XA 73
fifdsod T3 MastoEE B —e=% Beiri

s ARG E e
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr—t=% F&pH
HARGRBRIEE T iRE IR EIEE BT
RERRTEE T A B R

REBGRE L AR

RERE B #E  HEIAR ETCiick | X 1 84,772,906 | HasciEty ARV —/N  BLERTH
L EetE e Bhept—N XA 72

HoRsaERE Bt — X173
MESRtEs Bt —E=% BeETH
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH
HEoRdEE  FORES  BHeRT A
BAREBRGHIE T B —oN BT
HARBRIE T Baep—n X472
HARBRGHIE T BHefT— X173
HAHRBGHIE T BT —t=% E&FA
BB T SEREERIEEE  BHETH
HAREBRGHIE T AR BHeRT A
BRI T AR

SHERFRIE T Ao atER

W AEHE EETEIC ETCHRH = 1 28,348,523 | HEERdEE BV —N  BHEFTH
WiETH HoRsaERE Bt — X173

BERlER  BHeFT—NE=X  BHEeTH
PR E R ARG E e
gl t BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr— 1 t=% K&
HAGRBRAEE T RE IR EIEE B pT
HARBRRE T BUErEaG e

EhEBEELEEEMEEEEEEEREEESEHEEEEERRHES S




& B i &= P- 28 H
T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THX5y WE T
T F M p AT | & K ] OBl AN R
WEARASHE BETHEIC ETCEW AERIE T AR 1 =
Yo T ERTHIE T Rt ElER 1 =
WA HE SEAAR ETCERMSg |X 1 28,348,523 | HaRcdEE BV — N BEEPTH 1 =X
ETH WardoE® BTt —nN X473 1 =
MastEE B —e=% Beiri 1 =
MaedoE s BRERRIEEE  RHePTH 1 =
HEIRdOEE  FORES  BHERT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =K
BAHRBRGHIE T BHeRT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
BARGBGEE T R RS E BT 1 =
HAHRBRGHIE T AR BHeRT A 1 =K
BRI T AR 1 =
BRI T i EER 1 =
RERE#HE THEIEIC ETCREL | |1 39,888,289 | MEmRIER #MRY— N RHEETH TS
ETH HoRaERE Bt — XA 72 1 =®
HoRaERE Bt — X173 1 =
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
MaedoEs  BHRERRIEEE BT 1 =
PEARUOERr  FEER L1 A 1 =
IR FORES  BHeRT A 1 =
BARBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRIE T Baep—n X472 1 =X
BAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
BB T BT —t=% EeFA 1 =
BARGBGERE T SRR RS E BT 1 =
BARBRGIE T SRR 1 =
HAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =K
AERIE T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
W EEHE WA I C ETCEk | 1 28,348,523 | HEIRLER  B&EY— N BIAFTH TS
T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastEE B —e=% Beiri 1 =
MaedoEs BRERRIEEE RSP 1 =
HEIRdEE  FORES  BHERT A 1 =
BAGREBRGHIE T B —oN BT 1 =




BMOHE W F & P- 29 K/

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OBl N 3R
HERABIHE WxHF1C ETCRIMK HARBRRE T Baeprd— X473
T HARBRRE T e — 1 t=% F&pH

HARGRBRAEE T ARE RIS E BT
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L Aok

W EEHE BEIC ETC#dE | 1 28,348,523 | HEERlE R BRY—N  BHEFTH
T HoRiaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeTH
PR OE R ARG E e
gets e BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e —t=% K&
HARGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepT
HARBRRE T BUErEeG el
AERRTEE T A EeaR

ARBGRE L xR

WP EEHE KR IC ETC#dE | 1 28,216,523 | HEFRcEE BV —N BHEFTH
T HomsaE®E Bt — X173

BeRtER  BHEFT—NE=X BHEeTH
PR E R ARG E BT
gets e BE RS BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepTH
HARBRRE T BUErEaG el
RERRTEE T A B R

REBGRE L xR

HEE A HE EFREFRI C  ET Ciin = 1 23,531,523 | HEERdEE BBV —N BHEFTH
WiETH HoRsaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4  BHEeITH
PR OE R ARG E e
getE e BERE BT
HAGBGRE T Hy— N BT




P,

30 B

T += 4 HRAMRABIEE ETCRFdaE LH THEXSy WE TF
T F M p AT | & K | oA N R

R A HE EFEEFRIC  ET CiE BAHRBRGHIE T BHefT Y — 2473 1 =
o TH BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREAE T HEREERIEEE  BHEPTH 1 =

HAHREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 K

BRI T AR 1 =

BRI T i EER 1 =

W EEHE WkIC ETC#mdE | 1 28,348,523 | MESReEE  EAG— N BIEPTH S
TH HoRiaERE Bt — X173 1 =
MaetoEE B —e=% Beiri 1 =

HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =

MEIREE  FORES  BHERT A 1 =

BARBRGHIE T B —oN BT 1 K

HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =

BB T BT —e=% E&FA 1 =

HAREBREE T SEREERIEEE  BHETH 1 =

HAHREBRGHIE T AR BHeRT A 1 K

BRI T AR 1 =

BRI T Rt EER 1 =

TISEK EEEEEs ETCRdodsTHE | 1 27,510,535 | MgSRckER B — N F F A S
HAGRBGHE T HRY—~ FFA 1 =

AERIE T AR 1 =

SERTIE T Rt EER 1 =

TRESEK IR I C ETCRFdoETEH = 1 27,510,535 | Héanckdte  #RY— FFH 1 =X
BB T ®Y—~ FFA 1 =

BRI T AR 1 =

BRI T Rt EER 1 =

EEEK HEJCT ETCHRESELH = 1 27,510,535 | HESRuER BV — N FFH 1 =
BB T ®Y—~ FFA 1 =

BRI T AR 1 =

BRI T Rt EER 1 =

WEEK RIENIIIC ETCRmdoEL = 1 27,510,535 | HESRuER BV — N FFH 1 =
+ BB T ®Y—~ FFA 1 =
BRI T AR 1 =

ERTHIE T Rt ElER 1 =

WEEK JFHAIC ETCRMmdoELE = 1 53,585,912 | MESRckssy  EAG— N BIEPTH 1 =
1 =X

PSR OE T

HpY— FFH




P,

31 &

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & 4 % oA N R
HEEE BRI C ETC#Hmdods T WerdogE sy Beprtr—n X473 1 =X
MesRtoEs  Beirtr—E'T=% BEETH 1 =
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH 1 =
HEIRdEE  MFORES  BHERT A 1 =
BARREBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBREET #HRY— FFA 1 =
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 K
HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 =
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 =
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
WEEK MBI C ETCRMmdoELE = 1 15,539,523 | MEIRdLiEE B —N  ELeRT A 1 =
HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Beirtr—E'T=% BEETH 1 =
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH 1 =
HEIRUOEE  MFORES  BHERT A 1 =
BARREBRGHIE T B —oN BT 1 =
BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 K
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBRGHIE T AR BHeRT A 1 =
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
TEEE WEAR ETCimdod TF = 1 88,755,055 | MESndkh sy  EAL— N BIEPTH T =
HoRsaERE Bt — XA 72 1 =
HoRaERE Bt — X173 1 =
HoRuaERE Bt — XA 7 2F 1 =
Mo BT —n X473 F 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HaRsaERE  BHeprth— =% FFH 1 =X
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIRdEE  FORES  BHERT A 1 =
BAGREBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRIE T Baep—n X472 1 =X
BB T BHefT— X173 1 =




BMOHE W F & P- 32 H

T F 4 | HGUMBEHBEE ETCRICETE THKS | EETH
] Hifr | gkt N TR
FOEER AR E T C itk L AR L Fapy— " AL T2 F

HRHEBGRE L Begi—» XA 7 3F
BB T BT —t=% E&FA
HARBIE T Baefr—t=% FFH
BB T HEREERIEEE  BHEPTH
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT
HERIE T AR

SHERFRIE T Ao atER

REEK I C ETCRFdoETH X 1 3,613,295 | MsnCoER  BMegT— XA 73
MEsntosE s Bt —E=% BeETH
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473
BB T BT —t=% EeFA
HAREBREE T EREERIEEE  BHETH
BRI T AR

SHERFRIE T Ao atER

A TEAAR ETCiEdd LF X 1 33,165,523 | HESRdEE BV —N  BHEFTH
HoRsaERE Bt — X173
MESntoEs Bt —E=% BeETH
HgonaER  BRESHEEE  BAeETH
IR FORES  BHeRT A
BARBRGHIE T B —oN BT
BARBGHIE T BHefT— X173
BB T BT —t=% E&FTA
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH
BAREBRGHIE T AFoRES  BHRT A
BRI T AR

SHERFRIE T Ao aER

FEPRHE I HE¥IC ETCakfick | K 1 28,348,523 | pEARCERY ARV —N BHERTH
L EetEte  Bhept— X473

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeITH
PR E T AAREL LRI EAEE BT
getE e BERE BT
HAGBGRE T HEy— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Bepr— 1 t=% F&pH

EhEEEREHEEEEEEEEESEHEEEEEREHERREES M




BMOHE W F & P- 33 H

T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THEXS WiE L
T == fE Bl BT | SRR & ) Mol N R
ek HEiEE oI C E T Catliick BARGBGERE T SRR E BT
P BRI T  BARrE ke
HBRRET REEmRR
BRI T AR
ek AEHE fRAA~—KRIC ETC X 1 3,613,295 | MésndloER BT — #4738
AR s T4 HmE® BeFir—ET=4 2~—hICH

HondoE sy BEREESE A~—FI1CHH
HARBRERE T B&T—2 X473S
HARBHET Refr—_"Et=% RA~v—I1C/
HARKEBRAE T #HREEREEE A~—MICH
BRI T AR

SHERFRIE T Ao aER

e EEE KA A~—HKIC ETC X 1 8,001,303 | M¥SRUER: HBRT—N XA 12 (EHE)

o T8 (F s BB T BB — 2071 2 (FE%)
AR T B TR (s

WEEEK ST C  E T C3fidas TH = 1 28,348,523 | HEFRlEE BV —N BHEFTH

eamdos e PP — 21473
BERtER  BHeFT—NE=4 BHETH
s ARG E BT
getE e BE G BT
HAGBGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baeprt— X473
HARBRRE T e —1t=% K&
HAGRBRAEE T ARE RIS E BT
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L xR

WEEEK SNJIFRTIC ETC3ids LH = 1 16,709,523 | H¥SRUOEE  HBR— N BHEeRTH

HoRaERE Bt — X173
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH
HEIROEE  FORES  BHeRT A
BARREBRGHIE T B —oN BT
BB T BHefT— X173
BB T BT —t=% EeFA
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH

EhEBEELEEREEEESEEELEEHEEHEEEEEERHES S




Ci- S S O R & P- 34

T #= 4 WRARBEEE ETCiimdods L3 THEXS wELE
T % FE A BT | SR & @ TEZEED
HEEE /JIfPIC ETCHRFMGETLSE BB T BRAFERess  BHeRTH 1 =X
REBGHE T REEiER 1 =X
RERFHIE T e R ER 1 =X
WEEK NJIEIC ETCHRESELEFE eV 1 28,084,523 | gEFRcEE BV —/N  BHEFTH 1 K
WerdogE sy Beprtr—n X473 1 =X
HeasdoE®E B prtr—E=% B4ETH 1 =X
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 K
Merdod sy BEREE  BHERTH 1 K
BB L BB — BT 1 =X
BB T BHeprth—n X473 1 K
HARRBRRE T BHeprtr— =% BHpTH 1 K
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 K
HAGRBRRE T BAEres  BHeRTH 1 =X
REHE T REEmiER 1 =X
RERFHIE T e R ER 1 =X
WIEEK HEI1C ETCREUETHE =X 1 28,348,523 | eSRckES B — N BHAPTH 1 %
WeardodE sy Beprtr—n X473 1 =X
HeisdoE®E B prt—E=% B4ETH 1 =X
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 K
Merdodty BIEREE  BHERTH 1 K
BB L BB — BT 1 =X
HRRBRGRE T BHeprth—n X473 1 K
HARRBRRE T BHeprtr— =% EHTH 1 K
BB T EREERIEEE  BHEPTH 1 K
BB T BAERess  BHeFTH 1 =X
REGHIE T REEmiER 1 =X
RERFHIE T e aRER 1 =X
FEEEK My REIEIC ETCHdEL | & 1 93,531,523 | RkoSaiEEy  mARH— N BT S
g4 WerdodE sy Beprtr—n X473 1 =X
HeasdoE®E B prt—E=% B4 ETH 1 =X
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 K
Merdodty BIEREE  BHERTH 1 K
BB L BB — BT 1 =X
BB T BHeprth—n X473 1 K
HRRBRRE T BHeprtr— =% BHTH 1 K
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =X




BMOHE W F & b= 35 H

T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THERXS WiE L
T % f jl AT | & 4 OBl N R
WIEEK ey mdb 1 C E T CRtods T BRI T BARrE ke
# HBRRET REEmRR
SERTIE T Rt EER
WEEK WMyEMIC ETC#doET | 1 23,531,523 | paRckdEtr BV —N  BHSPTH

+ eamdost  BHepT—N 21473
BERtER  BHEFT—NE=4 BHETH
PR E R ARG E e
geste BERE BT
HAGBGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baepr— X473

B ARRRBR TR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR AR T

BHEFT—E=5  BHEFTH
FAREE AL E B ET
B e S !

ARERRTEE T A B R
RRFIE L LAk R

BRUGER R — FHn
WRUGER BRIy — S 2473
BRUGES ey — E=4 Kl
HERUGER  ARELHIEE R e

TRESEK Bk [ C ET CREdosE T = 1 28, 348, 523

gt BERE BT

AR RRBR AR T
AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR TR T

B —N R
Btepr—sN 2473
BHeEFT—E=5  BEFTH
FAREC AL E B ET
B e ST

ARERRTEE T A EdeaR
RRFIE L LAk

FESEK M 1 C ETCamdkE TF | X 1 s B — BT
eamdos e PP —N X173
BERUE BT — =2 BT
PR E R ARG E e
gest BERE BT
HAGABGRE T HEy— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
BRI T aREHEIEE  BepTH

27,820, 523




Ci- S S O R & P- 36 H

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl HAL | S 4 HAE oA N R
TRHEEEK #FIkE 1 C E T C3fidas LH HARBREIE T BFRres  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
BT Rt 1 =
BBl RERZ AR ETCHMdoETE |X 1 28,348,523 | gEFRcEE BV —N BIEFTH 1 K
HoRsaERE Bt — X173 1 =
SUoE®E  Beirtr—e=% EBeiH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRUoER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BHEeRTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBRIE T Baepr—T=F B&FTH 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 K
HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
BT Rzt atbn 1 =
BUl REMZIC ETCHREdRETSH = 1 25, 741,140 | BE3R0LER BV — N BIAFTH 1 =
HoRaERE Bt — X173 1 =
WsUoE®E  Befrtr—®=% kBeiH 1 =
HEoRUoER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BEepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIRE T Baepr—T=% BEFTH 1 =
HARBREE T BFRres  BHepTH 1 =
BT RAbAkk 1 =
BT Rzt atbn 1 =
PEJE ILRRE I C ETCHRFUETE | 1 23,531,523 | HEIRLER  BH&EY—N BAFTH 1 =
HoRaERE Bt — X173 1 =
WsUoE®E  Befrtr—e=% EBeiH 1 =
HgoRaER  BRESRIESEE  BeETH 1 =
HoRUaER MRS BHEPTH 1 =
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBRIE T Baepr—~T=F BEFTH 1 =
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =




i E & p-
T += 4 HRAMRABIEE ETCRFdaE LH THEXSy WE TF
T % f jl HAL | HE 4 % oA N R

BEJuE LR I C ET CHRfdaE LF ERFIE T Rt aER IV
PElhE HEFE_1C ETCHRmUdELE = 21,526,523 | BEERCER  HY— N BIEFTH 1 =
WaedoE® BTt —nN X473 1 5K

MatoEE B —e=% Beiri 1 =K

WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH 1 3K

HEoRUoER MRS BHEPTH 15X

HARBRERE T #HR— N BHEepTH 1 3K

HARBRIE T Baepr—n X473 13X

HARBIE T Baeprr—T=% BEFTH 13X

BARGBGERE T SRR RS E BT 1 3K

HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 13X

HERRE T RAbmAkk 1 3K

BRI T Rt EER 1 3K

BEUE KEEA~—KIC ETC3RE = 17,035,523 | HSSE®s #HHEYP— N ZA~<~— K1 CH 1 =
o TH HoRsaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 3K
HaRiaE®E  BHeprth—1ET=% ZX~<~—KrICH 1 K

MaedoEE BRERRIEEE BT 1 3K

Merdod sy BE RS A~—FICH 1 =X

HARBRERE T #HRYP— A<v—FICH 1 K

HARBRERE T B&pT—2 Z473S 1 K

HARBREET Bef—nT=% RA<—FICH 1 K

HRHBGEE T HRERREEE A~—FICH 1 X

HARBEE T BiFRrGs A~—KMICH 1 K

BT RAbAkk 1 3K

SERTHIE T Rt aER 1 3K

PEJE EIET C ET CEibtosE TH =X 25,948,906 | MESRckER B — N BIEPTH N
WardoER BT —nN X473 1 5K

MastioEE B —e=% Beiri 1 3K

MaedoEs BHRERRIEEE  RePTH 1 3K

MaRdOEE BB R E 1 5K

HEoRaER MRS BHEPTH 1 3K

HARBRERE T #HR— N BHEepTH 1 3K

HARBRIE T Baepr—n X473 1 3K

HARBRIE T Baepr—~T=% BEFTH 1 3K

BARGBGERE T SRR RS E BT 1 3K

BB T AR E 1 3K




P,

38 B

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl AT | g 4 % oA N R
PRl EALI C ET Caitos T HARBREIE T BFRres  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
BT Rt 1 =
EdE MEEMA~—KIC ETCE = 1 17,122,437 | #§oReESy  H{Y—N 2~— K1 CH 1 =X
U T HoRsaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 =
HamsaE®E  BHeprth—1ET=% ZX~<~—KrICH 1 =X
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
Merdod sy BERESE A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRYP— A~—FICH 1 =X
HARBREIRE T B&fr— Z473S 1 =X
HARERIE T Bef—"ET=% ZA<~—LFI1CH 1 =X
HARBRIE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFRregG A~—MICH 1 =X
BRI T BT BEeTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
BT Rt 1 =
fElLEEEE I C ETCi#mdoET Sy 1 90, 345, 906 | MEIRLER  BAY—N BT TN
+ HoRaER Bt — XA 72 1 =
HoRiaERE Bt — X173 1 =
Mgt Beirtr—E'T=% BEETH 1 =
HgonaER  BRESREEE  BAeETH 1 =
HonaER  BMIERES BHERTH 1 =
BB T #HRE—N BeRTH 1 =
HARBRIE T Baef—n X472 1 =X
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIE T Baep—~T=F BEFTH 1 =
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
BT RAbAlk 1 =
BT A7t 1 =
fEILEBYELE AR T C E T Cakfi = 1 28,216,523 | HESRds sy EAG— N BIEPTH 1 =
o T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRoER MR REE  BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR— N BHEeRTH 1 =




BmORE ON F Eo P- 39 |

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OBl N 3R
fEILEBYELE AR - T C E T Caxfi HARBRRE T Baeprd— X473
o T HARBRRE T e — 1 t=% K&

HARGRBRAEE T ARE RIS E BT
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L Aok

fEILEB)EE AKEHEILI C ET Ci¥itk = 1 23,531,523 | MEIROLER BV —N  BAFTH
ETH HoRsaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeTH
PR OE R ARG E e
gets e BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e —t=% K&
HARGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepT
HARBRRE T BUErEeG el
AERRTEE T A EeaR

ARBGRE L xR

THERAEK THERIC ETCRiidkE |X 1 28,348,523 | HEdRlEE BV —N BHEFTH
T HomsaE®E Bt — X173

BeRtER  BHEFT—NE=X BHEeTH
PR E R ARG E BT
gets e BE RS BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepTH
HARBRRE T BUErEaG el
RERRTEE T A B R

REBGRE L xR

THEREEK KEIC ETCRMdoEL | 1 28,348,523 | HancEdy ARV —/N BHERTH]
+ antsty  Bhepr— XA 73

BERtER  BHeFT—NE=4  BHEeITH
PR OE R ARG E e
getE e BERE BT
HAGBGRE T Hy— N BT




BmORE ON F Eo P- 40 |

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OBl N 3R
TIHEREEK KEIC ETCRFIGEL HARBRRE T Baeprd— X473
+ HARBRRE T e — 1 t=% K&

HARGRBRAEE T ARE RIS E BT
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L Aok

TEHRSEY mHIC ETCHRWUEL = 1 28,216,523 | HEFRcEE BV —N BHEFTH
k8 HoRiaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeTH
PR OE R ARG E e
gets e BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e —t=% K&
HARGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepT
HARBRRE T BUErEeG el
AERRTEE T A EeaR

ARBGRE L xR

TIHEREEK P IC ETCRMSEEL | 1 23,531,523 | MARCER ARV —N BHERTH
+ antE e Bheptt— XA 73

BeRtER  BHEFT—NE=X BHEeTH
PR E R ARG E BT
gets e BE RS BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepTH
HARBRRE T BUErEaG el
RERRTEE T A B R

REBGRE L xR

THEHRESEY IUHIC ETCHWUEL = 1 23,531,523 | HEERdEE BBV —N BHEFTH
k8 HoRsaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4  BHEeITH
PR OE R ARG E e
getE e BERE BT
HAGBGRE T Hy— N BT




BMOHE W F & b= 41 H

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OBl N 3R
THEREGEK EIC ETCRMETL HARBRRE T Baeprd— X473
+ HARBRRE T e — 1 t=% K&

HARGRBRAEE T ARE RIS E BT
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L Aok

THEHEEK HEE - 1C ETCHE® = 1 28,348,523 | HEERlE R BRY—N  BHEFTH
ETH HoRsaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeTH
PR OE R ARG E e
gets e BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e —t=% K&
HARGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepT
HARBRRE T BUErEeG el
AERRTEE T A EeaR

ARBGRE L xR

BUl MEEMIC ETCHRFdE TS = 1 23,531,523 | MEIR0LER BV —N  BAFTH
HomsaE®E Bt — X173
MESntoEs Bt —E=% BeETH
HgonaER  BREREEE  BAeETH
HEoRdEE  FORES  BHeRT A
BAGREBRGHIE T B —oN BT
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473
BB T BT —t=% EeFA
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH
HAREBRGHIE T AR BHeRT A
AERIE T AR

SHERFRIE T Ao atER

BEduE TSI C ETCHRMUOELSE = 1 23,531,523 | BEERLER  HY— N BIEFTH
MaoE® Bttt — X173
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH
MaedoEs BRERRIEEE RSP
WaedoEE  BMFOREE  BHERTH
BB T B —N RHeETH

EhEEEREEEEEEEEEEEREEEEEEEEEEEREEES M




B A W3 Eo P- 42 |

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == fE Bl HAL | & 4 ) = Bl N ER
PR HEEEE 1 C E T CRldoE T HARBRIE T Baepr—n X473

HARBRRE T e — 1 t=% K&
HARGRBRAEE T ARE RIS E BT
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L Aok

BElUuE AWEEIC ETCHRFSE TS = 1 28,348,523 | HEERlE R BRY—N  BHEFTH
HoRiaERE Bt — X173
MESntosEs Bt —"E=% BeETH
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH
MEIREE  FORES  BHERT A
BARBRGHIE T B —oN BT
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473
BB T BT —e=% E&FA
HAREBREE T SEREERIEEE  BHETH
HAHREBRGHIE T AR BHeRT A
BRI T AR

SHERFRIE T Ao atER

fEILEB)EE KEEFE I C ETCi¥ik = 1 28,348,523 | HEdRlEE BV —N BHEFTH
ETH HonsaERE B — X173

BeRtER  BHEFT—NE=X BHEeTH
PR E R ARG E BT
gets e BE RS BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepTH
HARBRRE T BUErEaG el
RERRTEE T A B R

REBGRE L xR

fELEEEE FAHEIC ETCHFXET |X 1 30,765,906 | HEFRcEE BV —N  BHEFTH
# Moy BT — H 473

BERtER  BHeFT—NE=4  BHEeITH
PR E R ARG E BT
PaloE e SRR AR A
gkl te BE G BT

EhEBEEREEEEEEEEEEEREEEEEEEEEEEREEES S




& B i &= P- 43 H
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl HAL | S K | oA N R
fEllEEHE EHEIC ETCHRMdoET HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =
+ HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
HARBIE T Baepr—e=F BEFTH 1 =
HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 K
BB T AR E 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 =
BT RAbAkk 1 =
SERTIE T i EER 1 =
fEILE®EE BHA~—RFIC ETCi# = 1 17,035,523 | &S %Es #HHEP— A~—K1CH 1 =
fcE T HoRsaERE  BHepTh— ¥4 73S 1 =
HaRiaE®E  BHeprth—1ET=% ZX~<~—KrICH 1 =X
HondoE sy BEREESE A~—FI1CHH 1 K
Werdodty BAE RS A~—FICH 1 K
HARBERE T #HRYP— A<w—FICH 1 =X
HARBRERE T B&pT— X473S 1 =X
HARBIET Baef—nEt=¥% RA<—HFI1CH 1 X
HAREBRAE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBREIE T BiFR R A~—MICH 1 =X
HERRE T RAbAkk 1 =
SERFTIE T Rt EER 1 =
gl B EiEE PRI C ETC#Ek | K 1 28,348,523 | HEERdEE BV —N  BHEFTH 1 =X
T HonaER B — X173 1 =
MaetoEE B —e=% Beiri 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HoRUaER  HMIERES BHEPTH 1 =
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =
BB T BHefT— X173 1 =
HARBRIE T Baeprr—T=% BEFTH 1 K
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 =
HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
ERTHIE T Rt ElER 1 =
gl EEiEE PRI C ETC#Ek | K 1 667,383 | HEaRdodE  BOREEGIHIEEE (E T CEHAML) 1 =X
W“THE (ETCHAMR) BB T SEREEGIEEE (ETCHAL) 1 =
WRBT 7774y WIEHPA ETC = 1 3,613,295 | HEEREES BT —N XA 73 1 =
A i T Moo BT —nt=% EeFA 1 =




BMOHE W F & P- 44 H

T 4 HpSMREEIHIE ET CRIMMOE LEF T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OBl N 3R
WRET 7774 WHE5PA ETC PR E R ARG E BT
A SO T HARBRRE T Baepr— X473

HARBRRE T Baepr— 1 t=% F&pi
HRGRBRFAEE T AiREOLH LSS BT
ARERRTEE T A EdeaR
ARBGRE L Aok

WRiBT 7774y RKEAREMAEH—1C Y 1 3,613,295 | MESRMER  BHeFT— XA 73
E T Caficds T3 MeestodE s BHeprr— T =% BAeETH

s ARG E e
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr— 1 t=% K&
HARGRBRFAEE T AiRE OIS E  BepT
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L Aok

WiBT I T4y RKEREAARE ET Y 1 35,977,523 | BEERLER  HRY— N BIEFTH
Caxfitd T5 WerdodE sy Beprtr—n X473

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeTH
RS ARG E e
gets e BERE BT
HAGBGRE T #EY— BT
HARBRRE T Baeprd— X473
HARBRRE T e —1t=% K&
HARGRBRAEE T REIIH IS E BT
HARBRRE T BUErEaG el
RERRTEE T A B R

RBGRE L Aok

WRUET 77 74 EigiE AREEREEHE . | X 1 23,531,523 | HEERdEE BBV —N BHEFTH
IC  ETCE%{mckas T WerdodE sy Beprtr—n X473

BERlER  BHeFT—NE=X  BHEeTH
PR E R ARG E e
gl t BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr— 1 t=% K&
HAGRBRAEE T RE IR EIEE B pT
HARBRRE T BUErEaG e




B A W3 Eo P- 45 &

T F 4 HRAMRAEEE E T Cafedd T3 THEXS BiE T
T == fE Bl BT | SRR 4 ) Mol N R
WHIBT 77 74 ViEkgE AREEAHEE REHE T REEmiER
IC  ETCE({id T3 RERFIE T EAzschraEtER
W T 77 74 EEE il g —IC 52V 1 23,531,523 | HaRcdEE BV — N BEEPTH
E T Cakffdis T s BHepr—n XA 73

BERtER  BHeFT—NE=4 BHETH
PR OE R ARG E AT
gl BERES BT
HAGABGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baeprd— X473
HARBRRE T Baepr— 1 t=% K&
HARGRBRAEE T ARE SIS E  BepT
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

ARBGRE L Aok

WHUBT 77 7 A ikl s e IC = 1 80,015,906 | HfRcis®E BV —/N  BHEFTH
E T C2¥fickys % WerdoE sy Beprtr—n X472

HoRaERE Bt — X173
MEsntosEs Bt —E=% BeETH
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH
MEIRUOEE  MFORES  BHeRT A
BARBRGHIE T B —oN  RLET A
HARBRIE T Baep—n 472
BARBGHIE T BHefT— X173
BB T BT —t=% E&FTA
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH
BAREBRGHIE T AFoRES  BHRT A
BRI T AR

SHERFRIE T Ao aER

EHAEILGER B I C ETC#fik | X 1 25,948,906 | pEAsCiEty ARV —/N KGR
L EetEte  Bhept— X473

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeITH
PR E T AARE LRI EAEE BT
PaloE e SRR AR A
getE e BERE BT
HAGABGRE T HEy— BT
HARBRRE T Baepr— XA 73




BMOHE W F & b= 46 H

T # 4 FOSMREENEGE  E T CRffdos TH T XSy WELF
T & fE 5l BN | S S OBl N 3R
EHAE B CEETM I C O E T CRik HARBRRE T e —t=% K&
L HAGRBRFAEE T iRE IR EIEE B pT

HAGRBRRIE T R Sl
HARBRIRE T BUErEaG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR
ARBGRE L Aok

EHAEIEY EHEeAS1C ETCRIMX = 1 23,399,523 | MESReE e EAG— N BIAPTH
ETH HoRsaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4 BHEeTH
PR OE R ARG E e
gets e BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e —t=% K&
HARGRBRAEE T ARE IR EIEE  BepT
HARBRRE T BUErEeG el
AERRTEE T A EeaR

ARBGRE L xR

BEAEIIDEY BE4EeA1C ETCH#mMk = 1 1,356,753 | MRt R HREERIEEE (ET CEAML)
¥ETH (ETCEEHAL) HeondodEE B FOR (E T CHAML)

HARGRBRAE T SRS EEE (ET CHAL)
HLRRBRTRE T #EOoR i (E T CEANKL)

EAEILER $EREfAH I C E T Citfmdk = 1 23,531,523 | MESRes ey B — N BHEPTH
ETH HoRsaERE Bt — X173

BERlER  BHeFT—NE=X  BHEeTH
PR E R ARG E e
gl BERE BT
BB T gy — BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% F&pH
HAGRBRFEE T ARE IR EIEE  BepT
HARBRRE T B rEeG  Baepi
ARERRTEE T A EdeaR

RBGRE L xR

EEAELGER SERIEIL 1 C E T Cfinck = 1 23,531,523 | MESRes sy B — N BIEPTH
ETH HoRsaERE Bt — X173




B A W3 Eo P- 47T &/

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == fE Bl HAL | & 4 ) = Bl N ER
EEAELGER SEREIL 1 C E T CEfinck WesunE®  Beirr—nE=% kBeiH
ETH HgoRER  BRESREEE  BAeETH

getE e BERE BT
HAGABGRE T HEY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e —t=% K&
HAGRBRAEE T ARE RIS E BT
HARBRRE T BUERrEeG el
ARERRTEE T A B R

ARBGRE L xR

BHEAEEY EMIC ETCHRMUEL = 1 28,348,523 | HEIRLER BV —N  BIAFTH
k8 HoRiaERE Bt — X173

BERtER  BHEFT—NE=4 BHEeTH
s ARG E BT
getE e BERE BT
HAGABGRE T #EY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAEE T ARE IR ELEE e P
HARBRRE T BUEREG  Baepmi
ARERRTE T A B R

ARBGRE L Aok

e o<IERR I C ETCRMdET A 1 105, 877,906 | MgSRphi& e EAY— N BIAeFTH
kA WerdodE sy Bheprth—nN 2471

WardoE® BT —nN X473
HamoEs Bt —T=% PBeFTH
WaedoEs  BRERREEE  RePTH
HEERooE e EREE BT
HARREBRFEE T B — " BT
HARHBRE T Bt —nN X471
HAARREBRFIE T BHegrh— 2473
HARRBRFET Befrth—t=% ¥&iH
BARGBGERE T SRR RS E BT
BRI T  BARrE ke
HBRRET REEmRR

ERTHIE T Rt ElER

HHELEBEELEEELEBEBSEEESREESEEHSEEESEEE SN




BMOHE W F & P- 48 H

I F 4 HRAMREBEE E T CREMELEHE THEXS WE T
T % f jl AT | g R oA N R
e S<IEHFA T C ETCRMMET Y 1 20,380,523 | MEERLER  HRRY— N BIEFTH
kA WerdodE sy Beprtr—n X473

BERlER  BHEFT—NE=X BHETH
PR E T AAREL LRI EAEE BT
getE e BERE BT
BB T Y — BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr—t=% F&pi
HAGRBRAEE T ARE IR EIEE e P
HARBRRE T BUErE  Baepi
RERRTEE T A B R

REBGRE L xR

e FARTRIC ETCRESOSETEH = 1 27,820,523 | BEERCER Y — 1 BI&FTH
WerdogE sy Beprtr—n X473
RUoER  BHeprr—E=% BeiH
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH
HEoRUaER MRS BHEPTH
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH
HARBRIE T Baepr—n X473
HARBERE T Baeprr—T=% BEFTH
BB T SEREERIEEE  BHETH
HARBREE T BFRres  BHepTH
HERRE T RAbmAkk

BT Rzt atbn

BUuE [HIKIC ETCHEcaELF X 1 27,820,523 | HEdRddE  BRY—N  BHEFTH
HoRaERE Bt — X173
MEsntosE s Bt —E=% BeETH
HEoRaER  BRESRESEE  BAeETH
HEIRdOEE  FORES  BHERT A
BARRBRGHIE T B —oN BT
BB T BHefT— X173
BB T BT —t=% E&FA
BB T SEREERIEEE  BHETH
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A
BRI T AR

SERFRIE T Ao atER

HHELEBEELEEELMERESEEESREES MBI REESEEE SN




BMOHE W F & P- 49 H

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == fE Bl HAL | & 4 ) = Bl N ER
BEYlE fRB% I C ETCRdE T3 = 1 27,820,523 | HEdRdEE BV —N BHEFTH

eamdogt  BHepT— 21473
BERlER  BHEFT—NE=X BHETH
PR E T AAREL LRI EAEE BT
getE e BERE BT
BB T Y — BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr—t=% F&pi
HAGRBRAEE T ARE IR EIEE e P
HARBRRE T BUErE  Baepi
RERRTEE T A B R

REBGRE L xR

e iR I C E T CHRmdos T = 1 22,385,523 | EERLER Y — N BIEFTH
WerdogE sy Beprtr—n X473
RUoER  BHeprr—E=% BeiH
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH
HEoRUaER MRS BHEPTH
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH
HARBRIE T Baepr—n X473
HARBERE T Baeprr—T=% BEFTH
BB T SEREERIEEE  BHETH
HARBREE T BFRres  BHepTH
HERRE T RAbmAkk

BT Rzt atbn

PEdoE I C ETCaxfithdE L+ X 1 22,385,523 | HEdRdEE BV —N  BHEFTH
HoRaERE Bt — X173
MEsntosE s Bt —E=% BeETH
HEoRaER  BRESRESEE  BAeETH
HEIRdOEE  FORES  BHERT A
BARRBRGHIE T B —oN BT
BB T BHefT— X173
BB T BT —t=% E&FA
BB T SEREERIEEE  BHETH
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A
BRI T AR

SERFRIE T Ao atER

HHELEBEELEEELMERESEEESREES MBI REESEEE SN




Ci- S S O R & P- 50 H

T F 4 | HGUMBEHBEE ETCRICETE THKS | EETH
T == f 5l HAL | & 4 ) = Bl N ER
WEAEHEE SIAR ET CifEdadE T = 1 60, 275,523 | FEIR0LER BV — N BIAFTH 1 %
+ Moy BT — H 473 1 =®
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIRdEE  FORES  BHERT A 1 =
BAREBRGHIE T B —oN BT 1 =
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 K
HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 =
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 =
BRI T AR 1 =
SERTHIE T Rt aER 1 =
WEAEHEE —“HA~—hFIC ETCH X 1 17,035,523 | ESS%Es #HHEP— A~—K1CH 1 =
fcE T Moo BT — H 473 S 1 =
HansaE®E  BHeprth—1ET=% Z2~<v—KrICH 1 =X
HondoE sy BEREESE A~—FI1CH 13X
Merdod sy BE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #H/RYP— A<v—FICH 1 =X
HARBRERE T B&—2 X473S 1 =X
HARHERIE T Be—"'T=% ZA<~—hFI1CH 1 =X
HAREBRE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBERE T BiFR R A~—MICH 1 =X
BRI T AR 1 =
ERTHIE T Rt ElER 1 =
WHAEHEHE WILUIC ETCHRMUEL = 1 26,820,523 | MESRdE ey EAG—N  BIEPTH T =
+ Moo BT —n H 473 1 =®
MastioEE B —e=% Beiri 1 =
HEoRaER  BRESRESEE  BAeETH 1 =
HEIRdOEE  FORES  BHERT A 1 =
BARRBRGHIE T B —oN BT 1 =
BB T BHefT— X173 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 K
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 =
BRI T AR 1 =
ERTHIE T Rt ElER 1 =




BMOHE W F & P- 51 H

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == fE Bl HAL | & 4 ) = Bl N ER
WEEHEHE MM IC ETCEREdE TS = 1 26,820,523 | MESRds ey EAL— N BIAPTH

eamdogt  BHepT— 21473
BERlER  BHEFT—NE=X BHETH
PR E T AAREL LRI EAEE BT
getE e BERE BT
BB T Y — BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr—t=% F&pi
HAGRBRAEE T ARE IR EIEE e P
HARBRRE T BUErE  Baepi
RERRTEE T A B R

REBGRE L xR

WEAETE A IC ETCRiidkE | 1 57,827,906 | HEgRcdE BV —N  BHEFTH
T HoRaER Bt — XA 72

HoRsaERE Bt — X173
MESRtEs Bt —E=% BeETH
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH
HEoRdEE  FORES  BHeRT A
BAREBRGHIE T B —oN BT
HARBRIE T Baep—n X472
HARBRGHIE T BHefT— X173
HAHRBGHIE T BT —t=% E&FA
BB T SEREERIEEE  BHETH
HAREBRGHIE T AR BHeRT A
BRI T AR

SHERFRIE T Ao atER

JEBRE®EE AJISE T C  ETC3Hi = 1 23,135,523 | HEdRcEE  BRY—N  BHEFTH
WiETH HoRsaERE Bt — X173

BERtER  BHEFT—NE=4 BHETH
PR E R ARG E e
gl t BERE BT
HAGABGRE T HY— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T Baepr— 1 t=% K&
HAGRBRAEE T RE IR EIEE B pT
HARBRRE T BUErEaG e




Ci- S S O R & P- 52 H

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl HAL | S 4 % oAl N R
JLEEREEEE RIS I C  ET CiRii HERRE T RAbmAkk 1 =
Yo T SERFRIE T Ao atER 1 =
JLEEE A EEE AME I C ET Ci¥Hik = 1 23,135,523 | HEIR0LER BV — N BATFTH 1 =
ETH HoRiaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =
HEoRUaER MRS BHEFTH 1 =
HAREBRERE T #HR— N BHEepTH 1 K
BAHRBRGHIE T BHeRT— 21473 1 =
HARBRIE T Baepr—~T=% BEFTH 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
LB A ®E#E A1 C ETCRndE Y 1 55,735,523 | MEIR0LER BV —N  BIAFTH 1 %
T HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beirtr—"E'T=% BEErH 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRUoER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BEepTH 1 =
HARBRGHIE T BHefT— X173 1 =
HARBIRE T Baepr—T=% BEFTH 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
LB A B EIE  AINTPE 1 C  E T Cikfn = 1 23,135,523 | HEIR0LER  BAY— N BAFTH N
WiETEH HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastEE Bt —e=% Beiri 1 K
HEoRER  BRESREEE  BAeETH 1 =
HEoRaER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR— N BHEepTH 1 =
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
HARBRIE T Baepr—~T=% BEFTH 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =




Ci- S S O R & P- 53

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p HAL | S 4 % OBl AN R
LB A B EIE AKINTPE 1 C  E T Cikf HERRE T RAbmAkk 1 =
iE L SERFRIE T Ao atER 1 =
LB A B EIE AT 1 C  E T Cikfn = 1 22,385,523 | MEIRLER BV —N  BAFTH 1 =
WiETH HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =
HEoRUaER MRS BHEFTH 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 K
BAHRBRGHIE T BHeRT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
WAEHEEE SMIC ETCRMUWEL = 1 27,070,523 | BE3R0LER BV — N BAFTH 1 %
kA HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beirtr—"E'T=% BEErH 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRUoER MRS BHEPTH 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRGHIE T BHefT— X173 1 =
HAHRBGHIE T BT —t=% E&FA 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 K
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
WEHBHE KHTA~Y—HFIC ETC# = 1 26, 405,523 | BEIRLER BHGEY—N Z2<— 1 CH 1 =
fcE T HoRsaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 =
MeesdodE®  BHeprth—nT=4% ZX~—FICH 1 =X
HeondoE sy BEREE®EE A~—FI1CHH 1 =
Werdod sy BAE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRYP— A~—KMICH 1 =X
HARBREIRE T B&f—2 X473 S 1 =X
HARHERIE T Bef—"E=% ZA<~—hFI1CH 1 =X
HAREBRERE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFR R A~—MICH 1 =X




& B i &= P- 54 H
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & K ] OBl AN R
FAEHBEE AHA~—HFIC ETC# BT L A 1 =
ks L ERTHIE T Rt ElER 1 =
WREHBEHEE KFIC ETC#HREET |= 1 76, 775,289 | HEIROLER BV — N BIAFTH 1 %
+ HoRaER Bt — XA 72 1 =
HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRER R 1 =
HEIRdEE  MFORES  BHERT A 1 =
BAGREBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRIE T Baef—n X472 1 =X
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473 1 =
BB T BT —t=% EeFA 1 =
HAREBREE T EREERIEEE  BHETH 1 =
BAGRBRGHIE T BRI 1 =
HAHREBRGHIE T AR BHeRT A 1 K
BRI T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
WEAHEE KFA~—HKIC ETC =X 1 26,405,523 | MESRER HHY— A X~—K 1 CH 1 =
B s T HoRsaERE  BHeFTh— ¥4 73S 1 =
HasaE®E  BHeprth—1ET=% Z2~<~—KrI1CH 1 =X
HEondoE sy BEREEEE A~—FI1C/H 1 =
MerdodE sy BERES A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRYP— A~—KMICH 1 =X
HARBRERE T B&FT— X473S 1 =X
HARHERIE T Bef—"E=% ZA<~—LFI1CH 1 =X
HARKEBRAE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFRreGg A~—MICH 1 =X
AERIE T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
WREHBHE AEIC ETCHREETL |= 1 26,820,523 | EEIRLER  BAY—N  BIAFTH N
+ HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastEE B —e=% Beiri 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIRdEE  FORES  BHERT A 1 =
BAGREBRGHIE T B —oN BT 1 =




Ci- S S O R & P- 55 &

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & K ] OBl AN R
WEOETE WM IC ETCHREdET HARBRIE T Baepr—n X473 1 =X
+ BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREAE T HEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HAHREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 K
BRI T AR 1 =
BRI T i EER 1 =
WREHBIHLE HfEA~—RFIC ETC#® | 1 59,092,437 | MPRghsy  E#HY— N A~— 1 C/H 1 =
fcE T HoRUaERE  BHeFrh— ¥4 7°3S 1 =
HamsaE®E  BHeprth—ET=% Z2~<~—KrICH 1 =X
HondoE sy BEREESE A~—FI1CHH 1 =
MerdodE sy BAE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRYP— A<v—FICH 1 =X
HARBREIRE T B&f—2 X473 S 1 =X
HARHERIE T Be—"ET=% ZA<~—hFI1CH 1 =X
HARBRIE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFRreGg A~—MICH 1 =X
WERIE T BT BT 1 =
BRI T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
WEATHEE HYEAKMIC ETCEE | 1 27,820,523 | HEIROLER BV — N BIAFTH 1 =%
o T HoRsaERE B — X173 1 =
MaetoEE B —e=% Beiri 1 =
HgonaER  BREHEEE  BAeETH 1 =
MEaRdEE  FORES  BHeRT A 1 =
BARBRGHIE T B —oN BT 1 =
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREIE T EREERIEEE  BHETH 1 K
BAREBRGHIE T RAFORES  BHeRT A 1 =
AERIE T AR 1 =
BRI T Rt EER 1 =
WHEREHE HANTPRIC ETC#k | 1 22,385,523 | MEIRLER BV —N  BAFTH 1 %
T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastioEE B —e=% Beri 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =




i E & p-
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & 4 % oA N R

WHEABEE HMTPRIC ETCHEk BAGRBRGHIE T B —o BT 1 =
ETE BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =

HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

BAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =

BRI T AR 1 =

SHERFRIE T Ao aER 1 =

WaEREHE HxdhI C ETC#RidE | 1 27,070,523 | gEFRcEE  BRY—N BHEFTH 1 K
TH# HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =

HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =

HEaRdEE  FORES  BHERT A 1 K

BAREBRGHIE T B —oN BT 1 =

HAHRBRGHIE T BHEefT— 21473 1 =

BB T BT —t=% E&FA 1 =

HAREBREAE T HEREERIEEE  BHEPTH 1 K

HAHREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 =

BRI T AR 1 =

SHERFRIE T Ao atER 1 =

WAEHENEE Sk C ETCRMUEL = 1 23,135,523 | MEIR0LER BV — N BIAFTH 1 =
k8 HoRsaERE B — X173 1 =
Moo Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =

HgonaER  BREHEEE  BAeETH 1 =

MEaRdEE  FORES  BHeRT A 1 K

BARBRGHIE T B —oN BT 1 =

HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =

BB T BT —t=% E&FA 1 =

HAREBREIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

BAREBRGHIE T RAFORES  BHeRT A 1 =

AERIE T AR 1 =

SHERFRIE T Ao atER 1 =

WEAETE JEZXIRIC ETCRidE | 1 23,135,523 | MESR0LER BV — N BAFTH S
TH# HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =

HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =

HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =




i E & p-
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl AT | g 4 % oA N R

WEABHEE JAM I C ETCRifdksE HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =X
TH# HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIE T Baepr—e=F BEFTH 1 =

HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 =

HERRE T RAbmAkk 1 =

BT Rzt atbn 1 =

HOKFEE AKFMIC ETCZR:ckE L | 1 23,135,523 | panckd sy BAGY-— N BHEPTH 1 K
+ HoRaERE Bt — X173 1 =
WsUoE®E  Befrtr—®=% kBeiH 1 =

HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =

HoRUaER  HMIERES BHEPTH 1 =

HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =

HARBRIE T Baeprr—T=% B&eFTH 1 =

HAREBREAE T HEREERIEEE  BHEPTH 1 K

HARBREIE T BFRres  BHeRTH 1 =

HERRE T RAbmAkk 1 =

BT Rzt atbn 1 =

HAKFER KFKEIC ETCikdod = 1 27,820,523 | MEERLES  HEY— N BIEFTH 1 =
T HoRsaERE B — X173 1 =
WSuoE®E  Beirtr— e =% EBeiH 1 =

HgonaER  BREHEEE  BAeETH 1 =

HEoRUaER MR REE  BHEPTH 1 =

BB #HR—N BEeRTH 1 =

HARBRIE T Baepr—n X473 1 =

HARBRIE T Baepr—~T=F BEFTH 1 =

HAREBREIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =

WERFRE T RAbmAkk 1 =

BT Rzt atin 1 =

FKFEE ObanlIC ETC#EES Y 1 31,985,523 | MEIR0LER BV —N  BIAFTH 1 %
L HoRsaERE Bt — X173 1 =
WsUoE®E  Befrtr—e=% EBeiH 1 =

HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =

HEoRaER MRS BHEPTH 1 =




i E & p-
T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THX5y WE T
T F M p AT | & K | oA N R

HOKFEE O=bARNIC ETCiRick HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =X
ETH BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 5K
BB T BT —t=% E&FA 13X

BARGBGERE T SRR E BT 1 K

BAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 3K

BRI T AR 15X

ERTHIE T Rt ElER 1 3K

HKFIEE ObRnA#R ETC#Ed | 1 9,412,228 | MaRdoEE BB —N  RHERTH 1 K
ETH HEIRLOEE  FORES  BHeRT A 1 5K
BAGREBRGHIE T B —oN BT 1 3K

BARBRGHIE T RAFORES  BHeRT 13X

WEARASHE AMEHidICc ETC®  |X 1 111,522,906 | SRk ® S — 1 BeFA 1 %
fcE T WaedoER BT —N 2471 1 3K
WaedoE® BT —nN X473 1 =

MastEE B —e=% Beiri 1 3K

MaedoEs  BRERRIEEE BT 13X

HEIRUOEE  MFORES  BHERT A 1 3K

BARREBRGHIE T B —oN BT 1 3K

HARBREIE T BE&pr—n 21471 1 =X

HAHRBRGHIE T BHefT— X173 1 X

HAHRBGHIE T BT —nt=% E&FA 1 X

BRGBGEE T SRR E BT 1 X

HARBRGHIE T AR BHRT A 1 X

HERIE T AR 1 3K

SERTHIE T Rt aER 1 3K

BB EhEE HEAR ETC#mdodET | K 1 69, 145, 523 | HEIR0LER  B&EY— N BAFTH N
+ WardoER BT —nN X473 1 =
MastioEE B —e=% Beiri 1 3K

MaedoEs BHRERRIEEE  RePTH 1 3K

HEoRdEE  FORES  BHERT A 1 3K

BARREBRGHIE T B —oN BT 1 3K

HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 3K

BB T BT —t=% EeFA 1 3K

BARGBGERE T SRR RS E BT 1 3K

BAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 3K

BRI T AR 1 3K




KRUoER  BHeprr—n"ET=% X<—RFICH
HEoRaER  BREHHEEE A~—MICH
IR BAFREE A~—FICH

BWARRBRGE T #HRY— N 2~— I CH

& B i &= P- 59 H
T F 4 | HGUMBEHBEE ETCRICETE THKS | EETH
T % f jl HAL | HE K ] oA N R

BB A EheEE AR E T Cifmdod T ERFIE T Rt aER IV
B EEhEE FTIR I C  E T Ci¥fckE L A 1 68, 157,906 | FEERCESR HY— N BI&FTH 1 =
+ WardoE® BT —nN X472 1 =
WaedoE® BT —nN X473 1 3K

MastEE B —e=% Beiri 1 3K

MaedoE s BRERRIEEE  RHePTH 15X

HEoRUaER MRS BHEFTH 1 3K

HAREBRERE T #HR— N BHEepTH 1 =K

HARBRIE T Baep—n XA 72 1 =X

HARBRIE T Baepr—n X473 1 3K

HARBRIE T Baepr—T=F B&FTH 13X

BARGBGERE T SRR E BT 1 K

HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 3K

HERRE T RAbmAkk 13X

ERTHIE T Rt ElER 1 3K

B EEHEE PRI C ETC#mdodET | K 1 120, 266,945 | MgSR0ER  B&ET— N BT GEBA) S
%= R MandodEdy B —N BHERAER I FEE GRBRA) 1 5K
Mgetiods B —N 1 FABEE GRER) 1 3K

HonaER R — N RBRAER—SADH GRUBRA) 1 3K

HonaER R — N HBRAERY—SHO A GRUBRA) 1 5K

HARBRERE T #HRY— BHeiTH GRUBRA) 1 X

HAHRBGHE T B — HEBAER I FEE GRUBRA) 1 X

HAGRBRAEIE T B —N 1 PSSR GRER) 1 X

BB T B — HEBAERY— SAD A GRERA) 1 X

BB T B — AR —SH O A GRERA) 1 3K

B ®EEE PRI C ETCEmdoET | XK 1 2,834,766 | HEERUCER: BHEFTY— XA T2 (FEH%) 1 =X
+=(EHE) HoRiaER o VS EOEE EEE) 1 5K
HARBREE T BE&pT—n X472 (EH%) 1 3K

BARBRIEE T o JEREE (T 1 3K

B E®EE —A~—hFIC ETCi# = 1 26, 405,523 | BEIRLER  BHGEY—N Z2<— 1 CH 1 =
frddesds T HoRsaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 =
1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

HARBREIRE T B&fr— Z473S




BmORE ON F Eo P- 60 &

T 4 HEAMRBEEENE E T CRRyfdosE L9 T XSy WELF
T & fE 5l BN | S & OBl N 3R
MEE#HEE =5A~—FIC ETCH® HAHBGRE T Bepr—~t=4 A<—FICH
fdos T4 HARBRAE T SRERsEEE 2~—F1CH

HARBRRET Bl rsG A~—HFICH
ARERRTE T A B
RERFHE L LAk R

B EEEE JIE1 C ETCHEMET |X 1 26,820,523 | HEERcEE BV —N BHEFTH
# Mot BT — Z 473

BERlER  BHeFT—NE=X BHEeTH
s ARG E BT
gl BERE BT
HAGABGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAE T ARSI EIEE  BepTH
HARBRRE T B rEeE el
ARERRE T A B

RBGRE L Aok

BB EhEE #y B 1C ETCimdod = 1 26,820,523 | HEERcEE BV —N BHEFTH
T WerdogE sy Beprtr—n X473

BeRtER  BHeFT—NE=X BHEFTH
PSR ARG E e AT
gets e BE RS BT
HAGBGRE T Y — BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=4 k&
HAGRBRAEE T RE IR EIEE B pT
HARBRRE T BUErE  Baepi
RERRE T A B R

RBGRE L Aok

Bgp#EE K A~—hrIC ETC |X 1 25,405,523 | MEaRtEEy B — N A<— K1 CH
R i T BeERUE BT —N Z A4 73S

HEERYEE BT —NFE=% ZX<—hLICH
WaedoEs BHRERREEE A~—HFICH
HEERoE e BERE A~—NICH
HARBRFE T #RY— A~—F1CH
HARBREIRE T B&fr— Z473S




B A W3 Eo P- 61 &®

T 4 | HGUMREBEGE BT CRidos T THX 5y ST
T % f Al BAQT | SR & BT

PR @I HE B A~—RIC ETC HIRRBE T Begry—~E=4 A~—hI1CH

s T HARBATE T SEREEEEEE X~— 1 CH

HARBRRET Bl rsG A~—HFICH
ARERRTE T A B
RERFHE L LAk R

B E#EE LI C  E T Cafidod = 1 26,820,523 | HEERcEE BV —N BHEFTH
T WerdodE sy Beprtr—n X473

BERlER  BHeFT—NE=X BHEeTH
s ARG E BT
gl BERE BT
HAGABGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAE T ARSI EIEE  BepTH
HARBRRE T B rEeE el
ARERRE T A B

RBGRE L Aok

EEEEEE w1 C ETCREX = 1 22,385,523 | Mg BV —N BHEFTH
ETH HoRiaERE Bt — X173

BeRtER  BHeFT—NE=X BHEFTH
PSR ARG E e AT
gets e BE RS BT
HAGBGRE T Y — BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=4 k&
HAGRBRAEE T RE IR EIEE B pT
HARBRRE T BUErE  Baepi
RERRE T A B R

RBGRE L Aok

P E@EE f£EI1C ETCHmtEL = 1 29,237,906 | HEFRcEE BV —N BHEFTH
k8 HoRiaERE Bt — X173

BERtER  BHeFT—NE=4  BHETH
s ARG E e
PaoE e SRR AR A
getE e BERE BT
HAGBGRE T Hy— N BT




Ci- S S O R & P- 62 H

T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THX5y WE T
T % f jl HAL | S K | oA N R
R @EE fEE 1 C ETCHISuET HARBRIE T Baepr—n X473 IV
+ HARBRIE T Baeprr—T=% B&eFTH 1 3K
BARGBGERE T SRR E BT 13X
BB T AR E 1 3K
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 3K
HERRE T RAbmAkk 15X
ERTHIE T Rt ElER 1 3K
B E®EE ZFHEA~—RFIC ETC# = 1 26,405,523 | HgSRMEE  HfY— X x~—F 1 CH N
et T4 HoRsaERE  BHeprh— ¥4 73S 1 =
HansaE®E  BHeprth—1ET=% Z2~<v—KrICH 1 =X
HEoRUER  BREHREEE A~—MICH 13X
Werdod sy BE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRY— A<~—FICH 1 =X
HARBRERE T B&fr—2 Z473S 1 K
HARBREET Befv—nT=% RA<—FICH 1 =X
BRHBGEE T HREAREEE A~—FICH 13X
HARBRIE T BiFRreGs A~—MICH 1 =X
HERRE T RAbmAkk 1 3K
BRI T Rt EER 15X
BdsE HxsHEI1C ETCHMUOETE | 1 26,820,523 | HESndEE BV —N BT S
WardoER BTt —nN X473 1 =
MaetoEE B —e=% Beiri 1 X
WaedoEE  BRERRIEEE BT 1 X
HEoRUaER MR REE  BHEPTH 1 3K
BB #HR—N BEeRTH 1 3K
HARBRIE T Baepr—n X473 1 3K
HARBRIE T Baepr—~T=F BEFTH 1 3K
BARGBGEE T RS E BT 1 K
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 3K
WERFRE T RAbmAkk 1 3K
BRI T Rt EER 1 3K
PEJE HoOHIC ETCHSOE TS =X 1 22,385,523 | MESRkES B — N BIAPTH 1 %
WaedoE® BTt —nN X473 1 =
MastioEE B —e=% Beri 1 3K
WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH 1 3K
HEoRaER MRS BHEPTH 1 3K




i E & p-
T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p AT | & 4 % oA N R

BYyid HOMHIC ETCHESETLSF HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =X
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =

BB T BT —t=% E&FA 1 =

HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

BAREBRGHIE T AR BHeRT A 1 =

BRI T AR 1 =

SHERFRIE T Ao aER 1 =

PElUE HHE1C ETCREdE TF eV 1 27,070,523 | gEFRcEE  BRY—N BHEFTH 1 K
HoRaERE Bt — X173 1 =

MesRtoE  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =

HgoRaER  BRESRIESEE  BAeETH 1 =

HEaRdEE  FORES  BHERT A 1 =

BAREBRGHIE T B —oN BT 1 =

HAHRBRGHIE T BHEefT— 21473 1 =

BB T BT —t=% E&FA 1 =

HAREBREAE T HEREERIEEE  BHEPTH 1 K

HAHREBRGHIE T BAFORES  BHeRT A 1 =

BRI T AR 1 =

SHERFRIE T Ao atER 1 =

BElYuE IUHEIC ETCHRFMdE TS = 1 27,070,523 | BE3R0LER BV — N BIAFTH 1 =
HoRsaERE B — X173 1 =

Moo Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =

HgonaER  BREHEEE  BAeETH 1 =

MEaRdEE  FORES  BHeRT A 1 =

BARBRGHIE T B —oN BT 1 =

HAHRBRGHIE T BHefT— 21473 1 =

BB T BT —t=% E&FA 1 =

HAREBREIE T EREERIEEE  BHETH 1 K

BAREBRGHIE T RAFORES  BHeRT A 1 =

AERIE T AR 1 =

SHERFRIE T Ao atER 1 =

PRl PR, B 1 C O ETCHRMUEL = 1 22,385,523 | MEIRLER BV —N  BAFTH 1 %
+ HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =

HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =

HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =




BMOHE W F & P- 64 H

T 4 HEAMRBEEENE E T CRRyfdosE L9 T XSy WELF
T & fE 5l BN | S 4 H OBl N 3R
BguE B, BT C O ET CRfitsE T HAGBGRE T HEgy— BT

+ HARBGRE T Bt —n (73
HARBRIE T Befir—e=% B
HARBRGRE T R REEE BT
HARBRTE T RFRs B
RGBT ROBRR

REATIC T TRl akER

BEguE A1 C ETCRfidsE LHF &N 1 27,820,523 | pEAsCERy ARV —/N BHERTH
EetEty  Bhept— X473
BERtER  BHeFT—NE=X BHEeITH
RS ARG E e
gekst BERE BT
HAGABGRE T HEy— BT

AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
A ARRRBR TR T

Btepr—sN 2473
BHEFT— =5 BEFTH
FAREC AL E B ET

HARBRRE T BURrE  Baepi
AERRTEE T A B R
ARBGRE L Aok

BEdsE W 1C ETCHREdETF (E
T CHAML)

2,724, 253

s AAREALHIEEEE (E T CHEMb)
HgrdoEs  BRFORIR (E T CHAML)
HARGRBRAE T s s EsE (ET CHEAb)
HLRRBRTE T #EOoR i (E T CEANKL)

PEguE JIIETIC ETCHEdE TH

27,820, 523

s B — BT
Beamdos e PP —N 21473
BERtER  BHEFT—NE=4 BHEeTH
PR E R ARG E e
getE e BERE BT
HAGABGRE T HY— BT

B ARRRBR TR T
AR RRBR AR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR AR T

R L HE

BHFT— 4473
By —E=s B
SRR R e
BRZOREE R
HepeRR

RRFIE L LAk R

P E®EE FHEA—RIC ETC#

25,405, 523

grdoEty B — 2~— 1 CH

fckoE T9%




P,

65 B

*

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == fE §l HAL | HE K| oA N R

P EEeEE FHEA—RIC ETC# HoRUaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 =X
s 5 HansaE®E  BHeprth—1ET=% Z2~<v—KrICH 1 =X
HgoRaER  BREHREEE A~—MICH 1 =

Merdod sy BE RS A~—FICH 1 K

HARBRERE T #H/RYP— A<v—FICH 1 =X

HARBRERE T B&— X473S 1 =X

HARHEBRIE T Bef—"ET=% ZA<~—hFI1CH 1 =X

HARKBREAE T #HREEREEE A~—MICH 1 =

HARBRIE T BiFRresGg A~—MICH 1 =X

HERRE T RAbmAkk 1 =

SERGREE T Aot B 1 =

B BHEHE HRENA~—RIC ET = 1 25,405,523 | gantE® B —N 2<w— K1 CH TV
Caxftd T5 HoRsaERE  BHeprh— ¥4 73S 1 =
HaRsaE®E  BHeprth—ET=% Z2~<~—KrICH 1 =X

HEoRER  BREHHEEE A~—MICH 1 =

MerdodE sy BAE RS A~—FICH 1 K

HARBRERE T #HRYP— A<~—FICH 1 =X

HARBREIRE T B&f—2 X473 S 1 =X

HARHEBRIE T Bef—"ET=% ZA<~—LFI1CH 1 =X

HARKEBRERE T #HREEREEE A~—MICH 1 =

HARBERE T BiFR R A~—MICH 1 =X

HERRE T RAbmAkk 1 =

SERGREE T Aot B 1 =

P EEEE S IC ETCHdosET |X 1 70,575,289 | paRckadEEr BV — N BESPTH 1 K
1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

HoRaERE Bt — XA 72
HoRaERE Bt — X173
MesRtoE  Beirtr—E'T=% B4EErH
HEoRaER  BRESRESEE  BAeETH
FEoRER R

HEoRdEE  FORES  BHERT A
BARREBRGHIE T B —oN BT
HARBRIE T Baep—nN X472
HAHRBRGHIE T BHefT— 21473
BB T BT —t=% E&FA
BB T SEREERIEEE  BHETH
BARGRBRGHIE T SRR AR I




P,

66 £

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p BN | MR VR | oA N R
P EEEE S IC ETCHRMUOETL HAGRBRGHIE T AFoRES B AT 1 =
kA BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
P EEEE BifE1 C ETCHEtEL =X 1 26,820,523 | gEFRcEE BV —N BHEFTH 1 K
+ HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beirtr—E'T=% BEETH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
IR FORES  BHeRT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
BB T BHefT— X173 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 K
BAREBRGHIE T AFoRES  BHRT A 1 =
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
B A EhEE BHEA~—HFIC ETCE = 1 26,405,523 | HgeRcE s HERY— XA~—RFICH 1 =X
fcE T HoRsaERE  BHeprh— ¥4 73S 1 =
MeestodE®  BHeprth—nT=4% ZX~—FICH 1 =X
HondoE sy BEREESE A~—FI1CHH 1 =
Merdod sy BETRES A~—FICH 1 K
HARBRERE T #H/RYP— A<w—KICH 1 =X
HARBRERE T B&pr— Z473S 1 =X
HARHERIE T Be—"E=% ZA<~—hFI1CH 1 =X
HAREBREE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBRIE T BiFRres A~—MICH 1 =X
BRI T AR 1 =
SERFRIE T Ao atER 1 =
BB EEE ISR TIC ETCHEE = 1 26,820,523 | MESResEy  EAL— N BIAPTH S
WiETH HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEIROEE  FORES  BHeRT A 1 =
BARREBRGHIE T B —oN BT 1 =
BB T BHefT— X173 1 =
BB T BT —t=% EeFA 1 =
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =




BMOHE W F & b- 67T H

T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THERXS WiE L
T # & 5 AL | R K | OBl N R
Mg E B EE #IFERTC  ET Cil BRI T BARrE ke
WiETEH HBRRET REEmRR
SERTIE T Rt EER
PR EEEE K IC ETCHEdosET |X 1 22,385,523 | paRckdEEr BV — N BEEPTH

+ eamdost  BHepT—N 21473
BERtER  BHEFT—NE=4 BHETH
PR E R ARG E e
geste BERE BT
HAGBGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baepr— X473

B ARRRBR TR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR AR T

BHEFT—E=5  BHEFTH
FAREE AL E B ET
B e S !

ARERRTEE T A B R
RRFIE L LAk R

B E@EE WMIC ETCHMMMEL |[X 1 22,385,523 | HaRcdEEr BV — N BEPTH
%= s BHepr—n XA 73
stk s Bleprtr—'=4% BHEpTH
MEERCGEEy  EREAERI SR BT

gt BERE BT

AR RRBR AR T
AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR TR T

B —N R
Btepr—sN 2473
BHeEFT—E=5  BEFTH
FAREC AL E B ET
B e ST

ARERRTEE T A EdeaR
RRFIE L LAk

R EEhEE HA®E I C ETCRMmdod = 1 27,157,437 | HgdRdEs®E BV —N BHEFTH
TF WerdodE sy Beprtr—n X473
RUoER  BHemrr—E=% BeH
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH
HEoRaER MRS BHEPTH

AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
AR RRBR AR T
AR BRI T

AR —N BT

Bt —s~ 2473
BHEFT— =5 BEFTH
FAREE AR E B ETH

= e e e b e e et | e e e e e e e e e e e e | e e e e e e e e e e e | e e




P,

68 B

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T F M p HAL | S K | oA N R
P EEHEE AKBEIC ETCRmE HARBREIE T BFRres  BHepTH 1 =
TF WERFRE T BT BEeTH 1 =
HERRE T RAbAkk 1 =
SERTHIE T Rt aER 1 =
JLEARE®HEE piEmIC ETCHmk | 1 22,385,523 | HEERdEE BV —N  BHEFTH 1 =X
T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
MaedoEE  BHRERRIEEE  RePTH 1 =
HEoRUaER MRS BHEPTH 1 =
BAGREBRGHIE T B —oN BT 1 =
BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
BB T BT —t=% EeFA 1 K
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRres  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERTIE T Rt EER 1 =
JtEAFRE®EE B IC ETCRidE | 1 22,385,523 | MESReE e EAG— N BIERTH 1 =
TH# HoRsaERE Bt — X173 1 =
MastoEE B —e=% Beiri 1 =
WaedoEE  BHRERRIEEE BT 1 =
HonsoaER MRS BHERTH 1 =
BARBRGHIE T B —oN BT 1 =
BARBGHIE T BHefT— X173 1 =
BB T BT —t=% E&FTA 1 K
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 =
HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
ERTHIE T Rt ElER 1 =
LEEs A ®EEE WETLA~—KMIC ET = 1 25,405,523 | gantE® B —N 2<w— K1 CH 1T =
Caxftd T5 HoRsaERE  BHeFTh— ¥4 73S 1 =®
HaRdaE®E  BHeprth—E=% Z2~<v—KrICH 1 =X
HondoE sy BEREE®EE A~—FI1CHH 1 =
Werdod sy BAETRESE A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HBRY— A<~—FICH 1 =X
HARBREIRE T B&f—2 X473 S 1 =X
HARHERIE T Bef—"E=% ZA<~—hFI1CH 1 =X




P,

69 B

T CRRIfdOE LF

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == f 5l HAL | & 4 ) = Bl N ER

bR B EE KEILA~—RIC ET HAREBREE T #HREEREEE A~—MICH IV
Caxftd T5 BAHRBRGHIE T BAFRREE A~—FICH 1 =
AERIE T AR 1 =

SHERFRIE T Ao atER 1 =

Bk E®EEE W1 C  ET Ciliidk = 1 22,385,523 | HEERdEE BV —N  BHEFTH 1 =X
L HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =

HgoRER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =

HEIRdEE  MFORES  BHERT A 1 =

BAGREBRGHIE T B —oN BT 1 =

BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =

BB T BT —t=% EeFA 1 K

BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =

HAREBRGHIE T BAFORES  BHeRT 1 =

BRI T AR 1 =

SHERFRIE T Ao atER 1 =

LBk A EiEE KHEE 1 C ET Cikin = 1 23,135,523 | FeonikEt sy —N Baepin T
o T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Beprtr—E'T=% BEETH 1 =

HgonaER  BRESHEEE  BAeETH 1 =

IR FORES  BHeRT A 1 =

BARBRGHIE T B —oN BT 1 =

BARBGHIE T BHefT— X173 1 =

BB T BT —t=% E&FTA 1 K

HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 =

BAREBRGHIE T AFoRES  BHRT A 1 =

BRI T AR 1 =

SHERFRIE T Ao aER 1 =

JLEAH A EEE KHEBFA~—RFIC E = 1 17,035,523 | HgoRUoEE: #HBEY— A~<w—KMI1CH 1 K
1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

1 =X

Moo BT — H 473 S

HaRdaE®E  BHeprth—E=% Z2~<v—KrICH
HondoE sy BEREE®EE A~—FI1CHH
IR BAFREE A~—FICH
HARHBEET HRY— X~—HFICH
HARBREIRE T B&f—2 X473 S
WARRE T Befi—_"Et=% Zx2<—kLI1CH




B A W3 Eo P- 70 |

T # 4 FOSMREENEGE  E T CRffdos TH T XSy WELF

e
i

T & fE 5l BAL | K OB N AR

HAREBREE T #HREEREEE A~—MICH
HARBRIE T BiFRreGg A~—MICH
AERIE T AR

SHERFRIE T Ao atER

LRI H B HE KHBFA~—RIC E
T CEMdoETE

st B —N BRI
Beamdogt  BHepT— 21473
BERtER  BHeFT—NE=4 BHETH
PR E T AARE LRI EAEE BT
PaoE e SRR AR A

gl BERE BT
HAGABGRE T #Ey— BT
HARBRRE T Baepr— X473
HARBRRE T e — 1 t=% K&
HAGRBRAEE T AREIHEIEE  BepT
HAGRBRRIE T R Bl
HARBRRE T BUErEeG el
AERRTEE T A EeaR

ARBGRE L xR

JLEEk A ®EiEE KHEMET C  E T Ciln = 1
U T

30, 237, 906

S BEBEE M IC ETCHRiidE | 1 29,237,906 | HEIR0LER BV —N  BAFTH

TH# HomsaE®E Bt — X173
MESntoEs Bt —E=% BeETH
HgonaER  BREREEE  BAeETH
HgoRER R
MEaRdEE  FORES  BHeRT A
BARBRGHIE T B —oN BT

AR RRBR AR T
AR RRBR TR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR TR T
B ARRRBR TR T

Btepr—s~ 2473
BHEFT— =5 BEFTH
FAREG AL E R ET
SRR AR

B e S !

AERRTEE T A B R
RERFIE L LAk R

FEE®EEE HHI1C ETCHidE | 1 22,385,523 | Hancdte BV — N BHEPTH
T WardoE® BT —N X473
HamoEs Bt —T=% BeFTH
MaedoEs BRERRIEEE RSP




P,

1

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == f 5l HAL | & 4 ) = Bl N ER
HEEABEE FHH1C ETCRMUEE HEoRUaER MRS BHEPTH 1 =
TH# BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 K
BB T HEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 =
BT RAbAkk 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
HEEA®#EE HEA<~—FIC ETC = 1 26,405,523 | HEERdoEE  BHRY—N Z2<—1F1CH 1 =X
B o T HoRsaERE  BHepTh— ¥4 73S 1 =
MeesdodE®  BHeprth—nET=% X~—FICH 1 =X
HondoE sy BEREESE A~—FI1CHH 1 K
Werdodty BAE RS A~—FICH 1 K
HARBERE T #HRYP— A<w—FICH 1 =X
HARBRERE T B&pT— X473S 1 =X
HARBIET Baef—nEt=¥% RA<—HFI1CH 1 X
HAREBRAE T #HREEREEE A~—MICH 1 =
HARBREIE T BiFR R A~—MICH 1 =X
HERRE T RAbAkk 1 =
SHERFRIE T At atER 1 =
LEBA®EE EMIC ETCHmkSE Sy 1 22,385,523 | MEILLER  BAY—N BT I <
T HoesaERE Bt — X173 1 =
Mgt Bemrtr—E'T=% BEETH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HoRUaER  HMIERES BHEPTH 1 =
BAREBRGHIE T B —oN BT 1 =
BB T BHefT— X173 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 K
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 =
HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERFRIE T Ao atER 1 =
FEBE®HEE NCHIC ETCHik = 1 22,385,523 | HEERdEE BV —N  BHEFTH 1 =X
L HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Bemrtr—E'T=% B4&ETH 1 =
HEoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =




Ci- S S O R & P- 72 H

T %= 4 WRAMEHBIEE ETCddE I3 THX5y WE T
T == fE §l HAL | HE 4 % oA N R
FEME®HEE TNCHIC ETCHEiik HEoRUaER MRS BHEPTH 1 K
EIE HARBRERE T #HR—N BEepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIE T Baeprr—~T=% B&FTH 1 K
BARGBGERE T SRR RS E BT 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 =
BT RAbAkk 1 =
SERGREE T Aot B 1 =
HEEA®EE RHAEP&ERIC ETCH# = 1 27,070,523 | HEIRLER  B&AY—N BIeFTH TN
et T4 HoRaERE Bt — X173 1 =
MgadoEs  Bepr— T =% E&ATH 1 =
MardoEs BHRERRIEEE BT 1 =
HoRUaER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIE T Baeprr—~T=% BEFTH 1 K
BARGBGERE T RS E BT 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 =
HERRE T RAbAkk 1 =
SERGREE T Aot B 1 =
FEHBEBHEE MOKBRIFRIC ETCH |X 1 26,820,523 | MESRcks sy EAG— N BIEPTH T =
et T HoesaERE Bt — X173 1 =
MgaoEt  Bepr— T =% EERTH 1 =
WardoEs BRERRIEEE BT 1 =
HoRUaER  HMIERES BHEPTH 1 =
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBRIE T Baeprr—T=% BEFTH 1 K
BARGBGERE T SRR E BT 1 =
HARBREE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERGREE T Aot B 1 =
HEEA®EE EAFA~—KFIC ET = 1 26,405,523 | HEantER  EHEY—N ZR<— N1 CH 1 =
Caxftd T5 HoRsaERE  BHepTh— ¥4 73S 1 =
HaRdaERE  Beprth—1ET=% ZX~<~—KrICH 1 =X
HEoRaER  BREHHEEE A~—MICH 1 =




P,

T += 4 HRAMRABIEE ETCRFdaE LH THEX5y
T F FE 5l BT | SRR 4 %H Mol N R

LEEAEEE EAFEA~—FIC ET REDRE T RHIERIE A~— R I CH

C s L4 BB T By — 2~—hI1CH
RGBT BTt —n X473 S
WARRES T Befi—_"Et=% x<—kLI1CH
BRI T SREHAAEEER A~—FI1CH
BB T BAFRRE A~—HFICH
HBRRET REEmRR
HERFREE T Akt ERER

FEMEEEE EAIC ETCRdkE X 1 60,495, 289 | MESRdEy  EAG— N BIEPTH

TH# HoRaER Bt — XA 72
HoRaERE Bt — X173
MEsntosEs Bt —E=% BeETH
HEoRER  BRESREEE  BAeETH
HEoRER R

HEIROEE  FORES  BHeRT A
BARBRGHIE T B —oN BT
HARBRIE T Baep—n XA 72
BB T BHefT— X173
HAHRBGHE T BT —t=% E&FA
BB T EREERIEEE  BHETH
BARGRBRGHIE T SRR I
HARBRGHIE T AR BHeRT A
BRI T AR

SHERFRIE T Ao aER

HEEAB#EE /81 C ETCRndaE = 1 22,385,523 | EERCER  HGY— N BI&FTH
TF WerdogE sy Beprtr—n X473
RUoER  BHemrr—E=% BeiH
HEoRaER  BRESRESEE  BAeETH
HoRUoER MRS BHEPTH

B ARRRBR TR T
AR RRBR AR T
B ARRRBR TR T
AR RRBR AR T
AR RRBR TR T

N e

AR —N R
Btepr—s~ 2473
BHEFT— A E=5  BHEFTH
FAREG AR E B ET
B e ST
HivealiR

RERFIE L LAkt

b e b e b e e e e e | e e e e e e e e e e e e e e e | e e e e e e e

HHELEBEELEEELMEESEEESREESREESMEESEEE SN




Ci- S S O R & P- 74 H

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == f 5l HAL | & 4 ) = Bl N ER
HEEABEE EHHOMLIC ETCH = 1 22,385,523 | HEIRLER BV —N  BIAFTH 1 %
fcE T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beprtr—"E'T=% BEErH 1 =
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
HEoRoER MR REE  BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BHepTH 1 =
BAHRBRGHIE T BHefT Y — 21473 1 =
HARBRIE T Baepr—T=% B&FTH 1 K
HAREBREAIE T EREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbAkk 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
HEEA®#EE FHEFEIC ETCHEH = 1 27,070,523 | MEoRcs sy mAG— N BIERTH T =
o T HoRsaERE Bt — X173 1 =
MesRtoEs  Beirtr—E'T=% BEETH 1 =
HgoRER  BRESRIEEE  BAETH 1 =
HEoRUaER MRS BHEPTH 1 =
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =
BAHRBGHIE T BHefT— 21473 1 =
HARBERE T Baeprr—T=% BEFTH 1 K
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREE T BFRres  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
FEEABEE KIK1C ETCHME |X 1 22,385,523 | HEdRdEE BV —N  BHEFTH 1 =X
T HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beirtr—E'T=% B4EErH 1 =
HEoRaER  BRESRESEE  BAeETH 1 =
HoRUoER MRS BHEPTH 1 =
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 =
BB T BHefT— X173 1 =
HARBRIE T Baeprr—T=% B&eFTH 1 K
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERFRIE T Ao atER 1 =




Ci- S S O R & P- 75 H

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T == f 5l HAL | & 4 ) = Bl N ER
LEBAEEE REHI1C ETCHHkSE Y 1 57,827,906 | HE3R0kER BV —N  BIAFTH 1 %
T HoRaER Bt — XA 72 1 =
HoRaERE Bt — X173 1 =
MesRtoE  Beirtr—"E'T=% BEErH 1 K
HgoRaER  BRESRIEEE  BAeETH 1 =
MEIREE  FORES  BHERT A 1 =
BAGRBRGHIE T B —oN BT 1 =
HARBRIE T Baep—n X472 1 =X
BAHRBRGHIE T BHeRT— 21473 1 =
BB T BT —t=% E&FA 1 =
HAREBREE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
HAHRBRGHIE T AR BHeRT A 1 K
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao atER 1 =
B ®EE EBI1C ETC®RidkE | 1 5,217,383 | MSSREE  BHEFTF— X472 (FHi%) S
TH (%) HAGRBGHIE T BT — Z 472 S (FHH%) 1 X
HEEA®EE fEA~—KMIC ET = 1 21,720,523 | HEdddoEE  BHRY—N Z2<—1F1CH 1 =X
C ¥k T HoRsaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 =
MeestodE®  BHeprh—nET=% ZX~—FICH 1 =X
Heondod sy BEREE®EE A~—FI1CHH 1 =
Merdodty BERES A~—FICH 1 K
HARBERE T #HJRY— A<~—FICH 1 =X
HARBRERE T B&pT— X473S 1 =X
BB T BT —t=% E&FTA 1 K
HAREBREE T SEREERIEEE  BHERTH 1 =
BAREBRGHIE T AFoRES  BHRT A 1 =
BRI T AR 1 =
SHERFRIE T Ao aER 1 =
LEWABEE Milizv-bC ETC#&E | X |1 16,329,096 | BEPRUos sy  ERRESEAHIEAEE  (EE) TSN
dE LE (FHH) BARGBGERE T BMAERREEE S T CADA (EH%) 1 =
BARGBGEE T BRAEREEE S T CHOMA GEHSE) 1 =
BAGRBRGHIE T A T FERE () 1 =
HARBRET #HRY— X179 (FH%) 1 =
BB L BHHRY— A1 1 (FH%) 1 =X
BB T EREARIEEE T 1 =
HARBRIE T Baepr—n X477 3S (%) 1 =X




i E & p-

T %= 4 HRAMREBEE E T CREMELEHE THX5y WE T

T % f jl HAL | S 4 K8 oA N R

FEMEEEE  Milize-IC  E T C#%fi BRI T Baefr— " =% (FFH=E) S
s T (%) HARBRERIE T RERIEHE X173 S (EH%) 1 =
BB T REREE Y147 7S EH%) 1 =
HAREBREAE T HREED 2T (%) 1 =
BB T WERREE X471 CEESE) 1 =
BHARBIEET L — FEMER (B9 1 =
BT EREEE IR 1 =
BT BT (EiE) 1 =
B T BeICTEE I Bkt A GEFe) 1 =
B T BeICTEE I Bl Mo GEEe) 1 =
BT RAeEai R 1 =
BRI T _BArea R CEHETEE) 1 =
B T EEd g e ) 1 =
HEEa®EE EMNPEHI1IC ETCRH N 1 29,487,906 | HEIRLER  BAY—N  BIAFTH N
o TH HoRsaERE Bt — X173 1 =
MgadoEs  Bepr—T=% B&ATH 1 K
MaedoEE BRERRIEEE BT 1 =
b e G Yol e ERFIEE R 1 =
HEoRUoER MRS BHEPTH 1 =
HARBRERE T #HR—N BEepTH 1 K
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIRE T Baepr—T=% BEFTH 1 =
BB T SEREERIEEE  BHETH 1 =
BB T AR E 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
SERGREE T Aot B 1 =
S EBEE ESMPEIC ETC#mk | 1 4,917,383 | MEERUOEE  ENBERERHIEEE GE%) 1 K
ETHE (EHE) BB T SO RERRIEEE I 1 =
HEEA®EE BHALIC ETCHEH = 1 27,070,523 | Haeckd sy BV — N BHSPTH 1 K
o TH HoRiaERE Bt — X173 1 =
1 =X
1 =X
1 =X
1 =X
1 =X

MBUOER  BeiTr—AT=4 BT
HeRRE RIS BT
BTSSR BT
RGBT T #—
ORI T BT —

P
51473




P,

T F 4 WHAMRHBIEE E T CREMETH THERXS WE T
T == fE Bl HAL | & 4 ) Mol N R
HEEABEE BHALIC ETCEH HARHBEE T Beprtt—t=% R4 EN
o T BARGBGEE T RS E BT 1 3K
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 13X
BT L A 1 3K
BRI T Rt EER 1 3K
HEEEEHEE SR IC ETC#Ek | 1 27,070,523 | Haeckad e BV —N  BHSPTH 1 KX
T WaedoE® BTt —nN X473 1 3K
MastoEE B —e=% Beiri 1 =K
MaedoEE BHRERRIEEE  RePTH 13X
WaRdOEE  MIZORER  BHERTH 1 3K
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 13X
HARBRIE T Baepr—n X473 1 3K
HARBIE T Baep—~T=F BEFTH 1 3K
BARGBGERE T SRR E BT 13X
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 3K
B L A 13X
SERTHIE T Rt aER 1 3K
EFA®HE Hltx~—FIC ETCi# |X 1 26,405,523 | HEantE® BV —N R<w— K1 CH 1 =
fcE T WaedoE® BTt —N X473 S 15X
HosaE®E  Beprth—ET=% Z2~<~—KrI1CH 1 K
HgonER  BREHHEEE A~—MICH 1 X
MerdodE sy BERES A~—FICH 1 =X
HARBRERE T #H/RYP— A~—KICH 1 K
HARBRERE T B&pT—2 Z473S 1 K
HARBRIE T Baeprr—T=F BEFTH 1 3K
BARGBGERE T SRR RS E BT 1 3K
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 3K
B L A 1 3K
SERTHIE T Rt aER 1 3K
EFHEHE MEIC ETCHRmdEL = 1 22,385,523 | BEERLER  HY— N BIEFTH 1 =
+ WaedoE® BTt —nN X473 1 5K
MastEE B —e=% Beiri 1 3K
WaedoEs BHRERRIEEE  RHePTH 1 3K
WaRdOEE  MIZORER  BHERTH 1 3K
HAREBRERE T #HR—N BHEepTH 1 3K
HARBRIE T Baepr—n X473 1 3K




P,

78 &

T %= 4 WHAMREHBIFE ETCRFMOETHE THX5y WE T
T % f jl HAL | S K | oA N R

EBHBEE FEIC ETCRIOET HARBRIE T Baepr—e=% BEFTH 1 =

+ HAREBREE T SEREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHeRTH 1 =
HERRE T RAbmAkk 1 =
BRI T Rt EER 1 =

EFHBFIE BEA~—HFIC ETC = 1 42,835,523 | MESRMER HEV—N ZX~—1CH 1 =

et T4 HoRsaERE  BHeFrh— ¥4 73S 1 =
HaRsaE®E  BHeprth—1ET=% ZX~<~—KrICH 1 =X
HEoRaER  BREHHEEE A~—MICH 1 =
Werdod sy BHE RS A~—FICH 1 K
HARBRERE T #HRYP— A<v—FICH 1 =X
HARBRERE T B&FT— X473S 1 =X
HARBIE T Baep—~T=F BEFTH 1 =
HAREBREE T EREERIEEE  BHETH 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =
HERRE T RAbAkk 1 =
SERTHIE T Rt aER 1 =

EFHEHE EHEIC ETCHERmdEL = 1 29,237,906 | BEERCER  HEY— N BIEFTH 1 =

+ HoRiaERE Bt — X173 1 =
MaetoEE B —e=% Beiri 1 =
HgonaER  BRESREEE  BAeETH 1 =
HgoRaER R 1 =
HonsaER  HMIERES  BHEFTH 1 =
HARBRERE T #HR— N BHEepTH 1 K
HARBRIE T Baepr—n X473 1 =
HARBIE T Baep—~T=F BEFTH 1 =
HAREBREAE T SEREERIEEE  BHEPTH 1 =
BB T AR E 1 =
HARBREIE T BFRRes  BHepTH 1 =
WERFRE T RAbmAkk 1 =
BRI T Rt EER 1 =

EHEREEIE L Z— ETCHREWETE | 1 3,617,383 | HgmRdE®y FFF—& Y — (ET CHA{L) 1 =

(E T CH L) HARBREET FFF—F#Y%— (ETCHAL) 1=

FhTR = 1 706, 549, 701

Sl (FEH D) = 1 5, 197, 000




BOH N 3 Eo P- 79 H
T # 4 FRAMBREEIEGE BT Cakfidkis T4 THX5 WIE T
T % f 5 AL | 4 #H oAl N R
B E R =X 1 12, 554, 000
— i PR X |1 688, 798, 701
2r 8, 087, 400, 000




